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Jlopozoii wemeepoKnacCHUK!

[Ipegnaraem TebGe pabouyyio TeTpajpb [JIsd MMOATOTOBKH
K MTOroBOiI NpPOBEepOYHON paboTe II0 MaTeMaTHKe. Te-
Tpagb COCTOUT M3 TPEX YacTeu.

1. TpenupoBouHBIe 3aJaHUs II0 BCeM U3YICHHBIM
TeMaM Kypca MaTeMaTHKH. B OJHMX 3alaHUAX HYXHO
BHIOpDATh OJAWH U3 UYeTBIPEX OTBETOB U obBectTn 1UDPY
mepes 9THUM OTBETOM. B JApyrux 3aflaHMAX IIpeisaraer-
csl 3ammcaTh TOJBKO OTBET — UHMCJIO WJIM 4Yucia, OyK-
BBbI, CJOBa — HAa CTPOKe IIoCje CJIoBa «OTBeT: ».
B HeEKOTOpBIX 3aJaHUAX HAA0 3anucarb He TOJBKO OT-
BeT, HO U ero o0bACHeHHEe, DellleHHe 3aJaju.

Eciu mTpU BBLITOJHEHUH KaKOro-jubo 3ajaHusi Thbl
NOIyCTUINNL OMIMOKY, B3aYepPKHU HeBepHBIA OTBeT U OT-
MeTh WJIM BalWIIN IpPaBMIbHBIA. MuHH-pabOTHI paccuu-
ragbl Ha 8—20 MuUHYT M IOpeAHasHa4YeHbl IJIA IIPOBEPKHU
TBOMX QHAHMWI 10 KaXJOMy pasaejly Kypca MaTeMa-
ruKku. Bpimosau pabory u 1TpoBepb cebs € IIOMOIIBIO
Kaprouku s CaMONPOBEPKH.

2. (OO6yualomme IPOBepOYHBIe PAOOTHI COCTABJIEHBI
clAeAyIOIIMM 00pasoM: BCe 3aJaHuA PacCIOJIOKEeHbl IIO
pasgesaM Kypca MaTeMaTUKH TaK e, Kak W B TPEHH-
poBouHBIX 3amaHuAX («Yucna M BEJUIUHBIY, «Apudme-
THUecKHe aedcTBUs» W T. [.). TpyAHbIe 3aJaHUsd OT-
MeuyeHbl 3HaKoM (*). CHauyaJsia BBINOJHW OJWH BapHaHT
npoBepouHoit padorsl 1. M TOABKO TOrAa, Korja IIOYyB-
CTBYeIllb, YTO TOTOB CAMOCTOATEJBHO BBIIIOJIHUATE 20 B3a-
HaHWil Pa3HOrO YPOBHA CJIOKHOCTH IIO PasHbBIM TeMaM
Kypca, IPUCTyNail K BBINOJTHEHUIO paborer 2. iHema-
TeJIbHO, YTOOBI TBOIO paboTy IIPOBEPUJ B3POCIBIH. HUc-
mob3yH 3aflaHWsA APYroro BapuaHTa /JAJA IIPEOJOTeHUA
BOSHMKINIWX TPYAHOCTEeiH, HMCIPaBIEHUA OIIMOOK.

3. Oreersl ¢ o0OpasmaMm ¥ KoMMeHTapuamu. B
KOHIle TeTpagy Thl HAWAEIIb OTBETHI K TPEHUPOBOUHBIM
3aaHUAM, MHUHHU-paboTaM u IIPOBEPOYHBIM paboram.
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S*.

TpeHupoBoUHbIe 3a7aHUA
HYACNIA U BEJIMYMUHDI

3anvi - OJHO  YeTbipEX3HAYHOE YETHoe 4Yncno, KoTtopoe
MeHbwe 1 008.

Orser:

WBaH VBaHoBMY nony4nun B OaHkOMaTe Takue Kymiopbl.
Ckonbko geHer nonyyun MeaH WBaHoBMY?

OTBerT:

Kakve uudpbl HYXHO HanwucaTb BMeCTO 3Haka € B He-
paBeHcTBe 7 4628 < 7 428, 4yTtobbl OHO 6bINO BEPHbIM?

1) 8
2) 2
8).1
4) 0

OTBer:

Kakoe 4ucio Ha 1 [Oecsatok MeHblue, Yem 4YnCno, KoTtopoe
4YUTaeTca TakK: «CeMb TbICAY TpuU»?

OTBer:

Kons nonoxun ceBow piok3ak B fYENKy Kamepbl XpaHeHus
Ha Bok3ane. OH 3anoOMHWN, YTO B HOMeEpe f4Yerkn Tpu




1)
3)

uAdpb: 6, 5, 3. Homep sueilku — TpexsHayHoe 4eTHoe
GCNO, B KOTOPOM [ecATkoB 6osble, YeM COTeH. 3anuiiu
HOMEp 3TON AYEeNKU.

OrserT:

Vkaxuy MocnenoBaTtenbHoCTb 4ucen, CoCTaBfieHHylo no Mnpa-
uny: «Kaxgoe cnenymoulee 41O Ha 80 meHblle npedbi-
nyuiero». Obsenn Homep OTBETa.

800, 720, 660, 580 2) 1 000, 920, 840, 920
900, 820, 740, 680 4) 720, 640, 560, 480

KaTa Ha3blBaeT YMCNa, yKasaHHble B BEpPXHEW CTpoke Tabnui-
Ubl. Mulia W3 3TUX 4ucen nonydaer Apyrve dwcna, Bbl-
NOMHMUB HeKoTopoe [eUCTBUE.

Yumucna Katum T 5 8 9

Yucna Muwm 12 20 32 36

Kakoe OencrBme C 4ucnamn BbIMONHAET Mwuwa?

OrBer: Mwuma - e

[oywa npvikpenun K CTeHe 4YeTbipe cdotorpapum  OHY K
Opyron TaK, Kak MOKa3aHo Ha PUCYHKeE. Ina noByx @oTo-
rpadun emy noHagobunocb 6 KHOMOK.

CKOMbKO KHOMOK HYXHO [puile, 4TOObI TaKMM cnocobom
npukpenuts Bce 4 cotorpapum?

OTBerT: KH.




9.

10.

LY

Bepa packnagbiBaer GycuHbl B KOpobKM Mo =

npasuny: «B kaxpown cnegyoulen kopobke —
B 3 pasa MeHblue BycuH, Yem B nmpedpiay-
len». Ckonbko BycMH B BepxHen kopobke, =

e B HWXHen kopobke 270 BycuH?

OTBer: B BepxHell KOpPoOKe

OycuH.

CneBa B CTONbMK 3anmcaHbl HekoTopble Bonblume peku Poc-
CMK B Mopsiake BO3pacTaHus MX AAnHbl. CrpaBa Ha KapTou-
Kax B MPOM3BONbHOM Mopsafke 3anucaHa ANMHa 3TUX pek.

1. Enwncei

2. Bouara

3. O6b

4. WpTeim 3 490 km 3 530 kM

4 250 km

3 650 km

Kakas anuHa y pekn O6u?
Orger:

PaccmoTpu mocnefoBaTeNlbHOCTb Yucen
8,' 20544, WURS o

A) Bbibepn npaBuao, C MNOMOLLbIO KOTOPOro COCTaBMEeHO
Ka)xgoe nocnefyoulee  YUCo  MNocsenoBaTeibHOCTU.
ObBean Homep oTBeTa.

1) YMHOXUTHL mnpenpIAyIlee YMUCAO HA 8 U U3
pe3yabTaTra BbIUECTL 4

2) YMHOXXUTH NpeABLIAyINee UHCJIO0 HA 2 U K
pe3yabTraTy InpubaBuTh 4




12.

13.

14.

15%.

3) Pasgenutrs npenbigyiiiee UYMCIO HA 2 U pe-
3yJbTaT YMHOMKUTHL Ha O
4) PaspenuTs npeabiayiiee uyuciao Ha 4 U pe-
gyabTaT YMHOXKUTH Ha 10

B) 3anuim aiegywoulee 4mdio 3TOMN noanenoBaTelibHOCTA.

OTBerT:

Paccmotpm dmcna 193, 195, 2 298, 9 491.

Kakoe M3 cnegylowmx CBOUCTB SIBNAETCA OOWMM AN BCeX
3TMX 4dmncen? OOBeaw HoMep OTBETa.

1) Bce umciaa HeYETHBIE

2) Bce uyumcia Tpéx3HauyHBIE

3) Bce umcna comep:xar 9 mecATKOB

4) B zanmcu kKaxaoro uucaa ectb mudppa 1

3anuwm ogHo obulee csonctBo Ymcen 2 510, 3 570 w
5 590.

OTBerT:

N3 4yucen 40, 50, 60, 70, 80, 90 BbINWWKX TOMbKO T
4yucna, KoTopble OenAtca M Ha 2, U Ha 3.

OTBeT:

Paccmotpn 4uncna
98, 6, 83, 11, 54, 60.

3anuuin Kaxgaoe M3 3TUX YMcen B COOTBETCTBYIOLLYIO rpady
Tabnuupbl. Ona 4Yucna 98 310 yxe caenaHo.

MeHbwe 50 | bonbwe 50

Henutca Ha 2 98

He penutcs Ha 2




16.

T ¢

18.

19.

20.

21.

Harvou v BbiNUWW [BE PaBHble BENUYMHbI.

52 v 34 Kr, 5 T 234 kr, 50 234 kr, 5 234 «kr,
5 234 r

Orser: "

3anuwwm BenuduHbl 11 1, 1 100 kr, 110 1, 110 kr, 110 1
B nopsake BO3pacTaHUA WX 3HaYeHun.

OrserT:

PaccMoTpn BennyYuHbI.

50 1, 50 em, 50 r, 50 ™, 50 w~mumu, 50 c,
90 km/4, 50 mM/Mun

BbiNnUWM BENUYUHBI, KOTOpble YKa3blBalOT:

BpeMsdAa Maccy

JJINHY : =" CKOPOCTBb

YerBepoknaccHMk Mwuwa ckasan: «Macca Moero Kponwvka
KeHHn 28 000 r». Bo3moxHo nu Takoe? O6BACHM CBOWU
OTBeT.

OTBerT:

Oo0bpsacHeHUE:

Muta, Kona n [Juma nucann gomaluHee codmHeHume. Mutsa
Hanucan ero 3a 3 660 ¢, Kona — 3a 65 MuWH, a [uma —
3a 1 4. Kro ObicTpee Bcex Hanucan CoYMHeHune?

OTBerT:

Moe3n MAET co ckopocTbio 90 KM/4Y, a PSAOM C HUM Bexunt




renapg co cKopocTbio 2 KM/MWH. KTo aBuxetcs ObicTpee —
noesn wnu renapg? 3anuwinM OTBET UM OOBACHWM ero.

OTBer:

O0BsacHeHUE: 3

3anULIN HaUMeHblUee HEYETHOE TPEX3HAYHOEe YMCHO.
OrBer:
Kakoe 41cno nponyuieHo B NocienoBaTesibHOCTU

630, 560, 490, , 3907

Bnunwwum ero.

Pacnpenenn 4YeTbipexyronbHUKM Ha ABe rpynnbl. 3anuwu
HOMepa ¢uryp B COOTBETCTBYIOLLMI cTonbel, Tabnuupl.

.............................................................................

..................

.....................................

................................................

MepBasa rpynna | Bropas rpynna

Homepa duryp

2 — Puyge, 4 k. P/r.

T~



4.

MogYepkHU BENNYMHY C HaVMEHbLIMM 3HaYeHUeM.
5 1, 500 xr, 50 T, 50 kr, 500 r

9*. Tleta BbIKNagblBaeT M3 KpPyros Gurypy.

10

1 000

Z 00000

3 o0000GOCO
4 000000000

ECn OH NpoAosnXuT BblknagbiBaTb KPYyrM B TOWM >Xe Mo-
CNefoBaTeNlbHOCTU, TO CKOMbKO KPYroB OH MOMOXMT:

A) B natom psagy?

Orser:

B) B cembmom psagy?

Orser:

B) CKONMbKO HYXHO KPYros, YTOObl BbIIOXMUTL LIECTb psaoB?

OrBerT:



APUOMETUYECKUE OENCTBUSA

Cepren MBaHOBMY xO4eT paspesaTb AOCKY AMHON 6 M Ha
paBHble 4acti no 100 cMm kaxpas. Kakoe apudmernyeckoe
OEVNCTBUE eMy HYXHO BbIMOMHUTb, 4TODbI Y3HaTb, CKOMBKO
TakKmx 4acten y Hero nonyumtca? O6sean Homep oTseTa.
1) BBIUHMTaHME

2) caoxkeHHe

3) YMHOKeHUe

4) neneHue

[leTa BbINONHWI YMHOXEHWE W yBWUOEN, YTO B 3anucu aen-
CTBMA YeTbipe pa3a MNOBTOPAETCA ofHa M Ta Xe uudpa. OH
3aKpbil 3Ty UWUdpPy KapTodkamu v npegnoxun Muwe yra-
Aatb 3Ty undppy. Kakas 310 umdpa?

H:B
3
T g

OrBer:

Kaknm 4umcnom asnsetcs pesynstat gencrsua 72 024 : 42
ObBsean Homep oOTBeTa.

1) ABy3HAUHBIM

2) TPEX3HAUYHBIM

3) YeTHIPEX3HAYHBIM

4) NATU3HAYHBIM

[Mpn peneHwn kakoro W3 cnegytowmx 4Yucen Ha 100 no-
Nny4nTCH CcaMbii Bonblon octatok? ObBeaM HoMep oTBera.

1) 9 671
2) 1 293
3) 4 889
4) 8 191

11
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5.

-

ApTyp NPULIEN B MarasviH, 4Tobbl KynuTb Habop kybukos
ans Mnagwero 6bpata. LleHa pasHbix Habopos ykasaHa B
Tabnuue.

Hasop  Kommecro | eve
Ne 1 |6 115 p.
Ne 2 |9 160 p.
Ne 3 |12 175 p.

ApTYp 3aTpyAHUNCS B BblOOpe M Kynun ABa pasHbix Habopa.
CKONbKO [eHer OH MOr 3annatitb 3a MOKynKy?

3anuwn BCe peLleHUs:

Pemmenne 1: - OrBeT: _ P
Pentenune 2: _ OrBer:  D.
Pemnenne 3: - OrBer: p.

245 yyacTHVkoB opyma «Matematvka 1 Xm3Hb» cobupa-
IOTCS Ha aBTOBYCHYIO 3KCKypCWio. B kaxaom aBTobyce MoryT
exaTb He 6onee 40 y4acTHuUKoB. CKOMbKO aBTODYCOB HYXHO,
4TOBbl Pa3MecTUTb BCEX Y4aCTHMKOB hopyma? 3anuiin oteer
N OOBACHWN ero.

OrseT:

O0psacHeHUE:

[eHa BbINONHWN [JenctBue ¢ 4dmucnamm 2 016 »n 1, nony-
yun B pesynbrate ymucno 2 016. Kakve Oencrsus € 3TMMU
4YuCnamMuM Mor BbINOMHUTL [eHa?



10.

3anuMin Ha3BaHMa NEenCTBUMN.

OrsBerT:

Bo ckonbko pa3 4ucno 20 400 Gonbuwe yncna 20? Obseau
Homep oTtBeTa. Caenanv NPoOBepKY BbIYUCNIEHMEM.

1) B 408 000 pas

IIpoBsepka:
2) B 20 380 pas P
3) B 1 020 pas
4) B 102 pasa

Bbibepy X BbINWILK [Ba 4YMCNIOBbLIX BbIPAXEHUs, KOTOpPbIE
MMEIOT OfHO W TO e 3HayeHue (pesynbrar).

11 » 56 +2 2«2 &% 23
11 -5 -2 - 4

oo - 8 - 2
11 - 10 - 4
OrserT: "

ObBean HoMepa BCEX YMUCNOBbIX BblpaXeHWW, 3HayeHue Ko-
Topbix pasHO O.

1) (856 — 855) : 1 — 1

2) (944 — 944) : 1 - 2

3) (789 + 11) : 800 + 1

4) (360 : 6 + 60) - 2

5) 716 — 714 + 2 — 2

6) 150 - 3 — 150 — 150 — 150

13



11. Hwukonaw nonyuun cgady 95 p. B aBTomate. 370 Obinn Mo-

HeTbl Mo 5 u 10 p., Bcero 12 MoHeT. CKONbKO NATUPYONE-
BbIX W CKOMbKO AecATMPYOnéBbix MOHET nony4un Hukonam?

OrBer: MOHET IO 5 p. —  UITYK,

moHer 1mo 10 p. — ~ IITYK.

12*.HeyéTHoe 4ucno, Kotopoe MeHble 50, pasgenunn Ha 7

W nony4unu B octatke 2. Kakoe 4mcno paspenunn Ha 7?
3anuli BC@ BO3MOXHbIE 4YMCNa.

OTBer:

13. Kakoe 4uCNo HYyXHO yBenu4MTb B 7 pas, 4Tobbl MomyyqvTh

14

8 400? ObGegn HoMep OTBeTa.
1) 58 800
2) 8 407
3) 8 393
4) 1 200

14. Kak “3MeHUTCH 3Ha4eHMe 4acTHOro, ecnu nenutenb yBenu-
Yntb B 4 pasa?

OrBer: B . pasa.

15. Muts yBeanumn 4ucno 14 B HECKONbKO pa3 v nonyyun
280. Bo ckonbko pa3 ysenmuun yucno Mwura?

OrBer: B , pas.



16*.Bnywn nponyLieHHble Yuania.

17. bunetr Ha 3nektpuyky ctomt 210 p. Y Konu ectb BaHKHO-
Tl no 10 p.,, 50 p., 100 p., koTOpble W30OpaxeHbl Ha

PUCYHKe.

Kons onnatun 6unetr 6e3 chadn. DTOT Cnocob onnatbl yxe
3anucaH B Tabnuue.

3anvwy B Tabnuue ewe gBa cnocoba onnatbl buneta 6es

NoNyYyeHnst Cchaadv, KoTopble MOr WMcnonb3oBaTb Kons.

KonuyecrBo GaHKHOT
BaHKHOTb MepBbin Bropown Tpetuin
cnocob cnocob6 cnoco6
10 p. 1
o . 4
100 p. -

15




18. lpoBean NMHMIO OT YUCNOBOIO BbIPAXEHUS K ero CroBec-

HOMY ONMMCaHWIO.

(12"« 3)"= {12 4 3)

(12 2 B s {12 .+ 3)

20.

21.

16

[pon3BeneHne 4acTHoro
ymncen 12 m 3 1 CymMmbl
yucen 12 n 3

HactHoe npou3BeneHus
yucen 12 M 3 v CyMmbl
qymcen 12 w 3

CymMmMa npow3BegeHus
qucen 12 m 3 n
pa3HocTn  4umcen 12 u 3

Pa3HoCTb npow3BeneHus
yncen 12 1 3 1 cyMmbl
ymncen 12 un 3

19. Kakoe v3 cnepyloWmx YUCIOBLIX BbIPAXEHU YUTAETCSH Tak:

«Pa3Hoctb 4ucna 540 w npowusBeneHus uucen 60 u 3».

Obseon Homep oTBeTa.

1) 540 - 60 + 3
2) 540 : 60 - 3
3) 540 : 60 + 3
4) 540 — 60 - 3

CoctaBb 4uncnioBoe BbipaxeHue: «[1pov3BedeHne CyMMbl Y-

cen 120 n 4 wn pasHoct 4Ymcen 120 u 4». BblumcnsTb

He Tpebyetcs.

YuciioBoe BhIpa)KeHUe:

OnHO 4mcno B 2 pasa Oonblie apyroro. bombluee ymcno




300. Yemy paBHa CymMma 3TUX Yucen? 3anuim pelleHue
W OTBET.

Pemienue:

OTBer:

22* [eHa CYMTaeT, YTO ecv CyMMa ABYX Yucen Aenutca Ha 2,

23.

24.

TO U Kaxpoe cnaraemoe Jenutcs Ha 2. pas nn leHa? 3a-
nuwu oteeT. OOBLACHM ero cnoBamMu UNM nNpusegn nNpumep.

OTBer:

OQ0BbsicHeHUE:

YCTaHOBM MOPSAOK BbINONHEHWA AeNCTBUMA B YACIIOBOM Bbl-
paXxeHuu.

5040 - 2 — 1 400 + 600 : 3

Ha ypoke MaTemaTuKu YeTBepOKNaCCHUKM pewann npumep
(300 + 600 -+ 4) : 2. Wpa, Ceeta u bopa nony4mnu

' pasHble pe3ynbrathl.

Hpa: 1 800.
Csera: 1 350.
Bopsa: 2 700.

Kto 13 pebAaT mnony4un BepHbl pe3ynbraT?

OrBerT:

17



25. PacctaBb CkobkM Tak, 4TODbI PaBEHCTBO
690 — 90 : 15 = 40

CTalio BEpPHbIM.

26*.B kakoM nopsigke [OMXKHbl BbINOMHATLCA AENCTBUA B CXe-
MaTU4HOW 3anncm? Bnuwwm Homepa [encTBUN.

P P ,-'/i\“a. R
() OO O

H @-B:D B

MuHu-pabora 2

1. He nposoas BblHMUCNEHWN, BbiDepW BbipaXKeHWe, 3HaYeHue
kotoporo bonbwe 10 000. Obsegn Homep oOTBeTa.

1) 4 817 - 2
2) 5 565 - 2
3) 2 229 - 2
4) 3990 - 2

2. Y AHn 6 aByxpybnésbix MoHeT 1 3 natupybnésbie. C nomo-

b0 KAKOTO YUCIOBOrO BbIPAXXEHUSI MOXHO Y3HaTb, CKOSLKO
neHer y Ann? Obenu Homep oTBeTa.

1) 2 - 6 -5 - 3

2) 6 + 3
3) 2 - 6+5 - 3
42 -6 -5 - 3

3. [lpencrasb 4ncno 600 B BuMae pasHOCTV [OBYX 4Mcen, OLHO

18

n3 kotopbix pasHo 20.
OrBer:




6”.

OTBeTb Ha BOMpPOC:

Kak mu3aMeHHUTCS dYacTHOE, €CJU OeJInMOoe YMEeHBIIUTb
B 10 pas?

OrBeT: YyacTHOE ,, S AR - Gt - RS,

B kakoM nopsioke OOMKHbI BbIMOAHATLCA AencTBua? Bnvwun
HOMepa OeNCTBUM,

.\\ /

2 500 — (698 + 302 : 2) - 3
Pa3HOCTb HEKOTOPOro 4ucna wn npowsseneHua yucen 20 wm
5 pasHa 300. Hamgn 370 4mcno. 3anvwm OtBeT M 0Ob-
ICHN  ero.

OTBeT:

O0bBaAcHeHUE:

19
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PABOTA C TEKCTOBbIMWU 3A0AYAMU

Mets 1 Kons copesHylotcs B Bere Ha 30 M. Kons npubexan
K uHMWy nepBbiM. KoMy wu3 ManbymkoB noTtpebosanocs
bonblue BpemMeHW, 4TobblI npobexats 30 M?

OTBerT:

B cagpoBoM xo3anctee B nepBbit AeHb cobpanu 80 Kr Bu-
Horpaga, a Bo BTopo — 40 kr. Becb BMHOrpag 3acyLiu-
nn. CKOMbKO KMIOrPamMMOB  CylEHoro BUHorpaga (mstoma)
NONy4nnochb, ecnn BWHOrpag nocne cywku Becun B 5 pas
MeHblLe? 3anuin pelleHue K OTBET.

Pemenue:

Orser:

Ana o3noposutensHoro nareps npuobpenn 25 camokatoB
Ha cymmy 50 000 p. n 20 TpéxkonecHbix BefocKMnesoB Ha
cymmy 44 000 p. Yto popoxe — camokaTr unv senocunen?

3anuwm oTeeT
N ODBACHM ero.

OTBer:

O0BsacHeHUE:



3anonHu nponycku B Tabnuue.

BenunuunHa

CkopocTtb 10 KM/MWH
Bpems 2y 30 MuH
PacctoaHue |6 km 120 000 m e

B cronosow rotosar canat. B ogHom nopumu canata 60 r
nomMunaopos. llomMngopoB Ha 10 © MeHblUe, 4YeM OrypLoB.
CKONbKO rpamMMOB OrypLIOB NOTPebyeTcs AN NPUrotToBReHMs
20 nopuun canata? 3anulin pelleHne K OTBET.

OTBer:

Ha koHgutepckon dabpuke aBtomar 3a 4 vy ynakoBar
800 kopobok koHpeT. Ckonbko kopobok ynakyeT asToMar
33 6 4?7 Obsean Homep oTBeTa.

1) 200 xopob6ok
2) 810 xopoGok
3) 400 xopoGoxr
4) 1 200 xopobGok

21
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7*. Bbicota nonku B MarasmHe obysu pasHa 1 M 5 <M. Kakoe

22

Hanbonbllee KoNM4yectBO KOpobok C 0DyBbIO MOXHO MOCTa-
BUTb OPYr Ha [pyra Ha 3TOM MOMKe, eciv BblCoTa KOPObKU
20 cM? 3anuwm OTBeT U ODBACHWU ero.

OrBeT: T ROP:

O0BbscHeHUE:

Cawa 3annatmn 3a 4 ofauHakoBbix nupoxka 120 p.
Ckonbko pgeHer noTpebyerca Calwle, ecit OH 3axO4eT Ky-
MMTb 8 TakuUX NUPOXKOB? [1pOoooOMKM pelleHre 3adayu.

MepBblt cnocob

1)1 20/ : 4 =23 0 (p) — ueHa nmpoxka
2)

OrBer:

BTopon cnocob

1) 8 : 4 = 2 (pasa) — B ABa pa3za bonblue MMpPox-
KOB 3axo4er KynuTb
12)|

" OTBeT:

TypuCTbl nyTewecTByloT No o3epy. 48 TypwucrtoB pasmecTu-
NCb Ha 8 katepax, a ocCTanbHble 12 TypuctoB — Ha 4 Mo-
TOPHbIX NOAKax. Ha CKONbKO MeHblle TYpUCTOB BMELLAET
MOTOpHas nofkKa, 4Yem kartep?



Kakoe 41McnoBoe BblpaXkeHwe Hafo MCNonb3oBaTb AN nony-
YeHWs OTBeTa Ha Bonpoc 3amaym? Obsean HOMeEpP OTBETA.

1) 48 : 8 —-12 9y (48— &) — (12 — 4
3) 48 - 8 — 12 + 4 4) 48 : 8 — 12 : 4

10. B npogykTtoBOM MarasmvHe BbICTaBUIM Ha Npopaaxy KOpOOKy
co 110 numoHamMwu. [locne TOro Kak HeCKONbKO YenoBek
Kynuam no 2 nvMMOHa, B kopobke octanock 80 NMMOHOB.
CKonbko YenoBek Kynunnm no 2 numoHa? O6sean Homep

OTBETAa.
1) 15 2) 30
3) 55 4) 190

11. ABTODOyC Bblexan C aBToCTaHUMM B 8 4 W exan ABa 4aca
co ckopocTblo 50 km/4. 3atem cpaenan OCTaHOBKYy Ha OAWH
yac. [Mocne ocTaHOBKW aBTOOYC MPOAOMXMA MyTb C TOU Xe
CKOPOCTbIO W NpubbIN B MNYHKT Ha3HadeHus B 14 4. Kakoe
pacctosHve npoexan asTobyc? 3anuiiv pelleHve 1 OTBeT.

OrBer:

12*.YnobpeHre npopaétcs B ynakoskax. OOHOW ynakoBKWM A0-
cTaTodHO Ana 0bpaboTkM nocafok Ha nnowagu He bonee
10 m2. XBaTuT N BOCbMM YMNaKOBOK yaobpeHwsa pona ob-
paboTky mocafok nnowianblo 75 m?? 3anuwn otBeT 1 0bb-
ICHN ero.

Orser:

O0bpsAcHeHUE:

23
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13.

14.

15.

16.

ObBeon Homep nNpPSAMOYronbHKKa, Yy KOTOPOro 3akpalleHa
ofHa 4YeTBepTas YacTb.

3 4

3a 4ac noespn npowen 40 kM. CKONbKO KWUTOMETPOB OH
Npowesn 3a 4YeTBepTb 4Yaca, €M OH BCE BpemMs OBurancs
C OOHOW W TOU Xe CKOPOCTbIO?

OTBerT: KM

Ha npa3gHuk cembs COKOMOBbIX Hanekna OnuHbl. YeTBepTb
BCex ONMHOB Cbenn poauTtenu, NaTyio YacTb BCex OnvHOB —
Gabywka v penylika, nonosuHy Bcex 6nvHOB — petn. Kro
cben bonble Bcex GnnHOB — poawmTenu, Oabylwka U ge-
oywka wnu getn? Obsegn HOMep OTBeTa.

1) pomurenu

2) 0abymika m JemyInka

3) merm

4) Bce CBEIHM MOPOBHY

B 6oyky Hanunmu 30 N nNOACONHEYHOro Macna, 3anofHuB
ee Ha TpeTb. CKONbKO NMTPOB Macna rnomellaercs B Hoyke,
€Cnn 3anofiH1NTb ee [oBepxy?

OTBerT: J

17%.Tpn nutpa BapeHbs HAZLO pPa3nUTb B MON-NUTPOBble OAHKMN.



XBaTUT N 5 Takux OaHoOK? 3anuiinv OTBeT M ODBACHW ero.
OTBer:

O0bscHeHUe:

MuHun-pabora 3

1. Tumyp wn Bacs XuBYT B COCEOHMX KBapTMpax W y4aTcs B
ogHom knacce. CerogHa TMMyp NPOLEN NyTb OO LUKOMbI 33
9 MuH, a Bacda — 3a 10 MUH.

Y KOro M3 Manb4yMKOB CKOPOCTb Obina bonblue?

3anuwn oTBeT M ODBACHU ero.
OrBeT: y

O0BbACHeHUE:

2. OpHa rpynna TypucCToB 3annatuna 3a Owunetbl B My3eu
660 p., a gpyraa — 840 p. KakoBa ueHa opgHoro bune-
Ta, €M BO BTOpoW rpynne 6Gbino Ha 3 yenoseka Oonblue,
4eM B nepBomn?

C noMoLbl0 KaKOro M3 C1edylowmx YUCUIOBbIX BblpaXeHUn
MOXHO OTBETUTb Ha BOMpoc 3agaqm? ObBegn Homep oOTBeTa.

1) 840 - 660

2) 840 : 3 — 660 : 3
3) 840 — 660 : 3

4) (840 — 660) : 3

3 — Puigze, 4 k1. P/1. 25



3. B HoBom pgome 240 kBapTup. B 4etBeptom 4Hactm BCeX
KBApTUP YyXe mnoctaBneHbl TenedoHbl. CKONbKO KBapTVp B
HOBOM [OMe foka octanocb 6e3 TtenedoHa?

3anMun pelleHne n OTBET.

OTBer:

4*. B necHoM nuToMHMKe [Juma obpabaTbiBaeT caxeHubl enewu
or speautenen. 3a 10 MWH oH obpabatbiBaeT 30 CaxeH-
ueB. Ckonbko caxeHUeB oH obpabotaeT 3a 4Yac, paboras
C TOW Xe NPOW3BOANTENLHOCTLIO?

Pewn 3apady OByMsi crnocobamw.

1-m cnocob

OTBer:

2-n cnocob

OrBer:

26



3%

NMPOCTPAHCTBEHHbIE OTHOLLUEHUA.
FrEOMETPUYECKUE ODUTYPbI

OTOT NPAMOYIONbHUK CNOXWUNK U3 ABYX netanen KOHCTpyK-
Topa. Kakve pnBe AeTanu ncnonb3osann? Obsenn Homep
oTBeTa.

1) n
2) u
3) u
4) u

Buta nony4mn 3agaHwe paspesatb NACT Bymari KBagpaTHOM
opMbl Ha [Be paBHble 4actn Mo NYHKTUPHOW JIMHUN 1
CNOXWUTb U3 HUX HOBYKO QuUrypy.

Kakyio urypy OH MOr COCTaBuUTb M3 3TNX yacrem?

ANz
- By

7




3.

S9*.

28

TaHa cnoxuna m3 KyoukoB Takylo urypy.

CKonbko KyOWKOB OHa MWCnonb3oBasna?

OrsBer:

MeTa coctaBMN Takylo LENoYKy W3 Uryp KOHCTpyKTOopa
«CTpounTensy:

|

|

|

[

\

{ |
— N

YKaxXn npasufibHOe OnucaHue pacnofioXeHus UunnHapa B
3TOW LENoYKe.

1) cneBa or KOHyca, Kyba

2) Mexay KOHycCOM H Kybom

3) cmpaBa OT KOHyca, MeXAy KyO6oM U IapaJuieJe-
UIIEeA0M

4) cmpaBa OT KOHyca, Ky0a, IapaJuiejaenunena

ViBaH npoBen no nMHeMKe npAMylo NMHUIO Tak, 4YTO OHa
pa3buna 3TOT TpeyronbHWK Ha OBe Gurypbl. Ha kakve ase
durypbl MiBaH Mor pa3butb 3T10T TpeyronbHuk? ObBean Bce
BEpHble OTBETHI.

1) Ha aBa TpeyroJabHUKA

2) Ha TPEYroJbHUK ¥ MATHUYTOJbHUK

3) Ha TPEeYroJIbHUK M YeTHIPEXYIOJbHUK

4) Ha TPEYroJIbHUK U IIeCTUYTOJbHUK

9) Ha JIBa TPEYroJbHUKA M YeTLIPEXYTOJbHUK



6.

8*.

CKONbKO TPEYroNbHWKOB Tbl BUOMLIbL Ha PUCYHKe?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Ha 3TOM pUCYHKE eCTb TPeyrofbHWKK, Y KOTOPbIX OOWH W3
yrnoB 6ornblwe npamoro. Obsean Homepa BCeX TakUX Tpe-
YrONbHNKOB,

1 2 3 4 5 6
PaccMoTpu Habop TpeyronbHWKOB.

NEEVANIAN

Okono Kaxaoro yTBepXAeHWs 3anuiiuv, BEpHO OHO WNK He-
BEPHO OTHOCUTENbHO 3TUX Uryp.

A) Bce durypbl — TpeyronbHUKM.

Orser:

B) Y Kaxnoro TpeyronbHWKa ecTb MpPsSMOW Yron.
Orser:

B) Y HeKoTOpbIX TPEeyronbHMKOB eCTb MPAMOWU Yrof.
Orser:

[) ECTb TpeyronbHWKW, Yy KOTOPbIX [OBE CTOPOHbl PaBHbI.

OrBer:

29



9. HayepTu oTpe3ok, AnNWHa KOTOporo Gomblie 5 CM U MeHb-
we 6 cM. 3anuwun AAMHY OTpe3sKa.

OrBer: cM MM

10. Ha pucyHke m3obpaxeHa 4acTb durypbl. Joctpont 31y u-
rypy Tak, 4100bl MOAYYMNCH HETbIPEXYIONbHWUK, Of4HAa U3 CTO-
POH KOTOPOro 6 CM.

11*. Hayept npsMoyronbHMK CO CTopoHamMn 4 cM U 3 cMm.
[MpoBenn otpe3ok Tak, 410Bbl OH pa3dbwun 3ToT nNpAMOy-
FONbHUK Ha TPEYroNbHWUK W YEeTbIPEXYrONbHUK.

30



12. ObBegn Homepa duryp, MMelLMX GOpMY UMNKHAPA.

13.

14.

&
1 2 3

=y
b0
5 b6

N3 opunHakoBbix Tpyboyek Konsg caenan  Mogenb
Ckonbko Tpyboyek emy noHagobmnock?

/[ R

4

i
|

|
|
[
|
|
[
| ~
=

OrBer:  Tp.

[lpoBeAn NWHUIO OT QUrypbl K €€ Ha3BaHMIo.

Ky6

ITupamupga

Konyc

G ; Mnauaap

4> ITapannenenumnen

KyOa.
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15. Jlena xo4ver cocraBuUTh ABYX3TaxHylo OaliHio u3 Tpéx ou-
FYP KOHCTPYKTOpa, W300paxEHHbIX HUXe, MocTaBuB bury-
pbl Opyr Ha pApyra. CKOMbKO pasHbiX OalleH OHa ModeT
COCTaBUTL?

3annwn B COOTBETCTBYIOLME KIIETKM Tabnunubl Oyksbl, 060-
3Havaloume urypbl, 13 KOTOpbIX JleHa MOXeT COCTaBUThL
3T GalHW, K 3anuWKM OTBeT.

MNepBas
GETITIT
CBepxy
CHu3y
Orser: Oar.

16*.Pacnpepen Bce durypel Ha ase rpynnbl Tak, 410bbI BCe
Gurypbl B Kaxzgow rpynne umenu CXOAOCTBO. 3anuiuin Ha-
3BaHMA Uryp B 3TUX rpynnax.

I'pynma 1:

I'pynna 2:



17. MposBegn nVHWIO OT Ha3BaHWA TEOMETPUYECKON Urypbl K
npeamety, UMEeIOLLEero Takylo (opmy.

Ha3BaHue
reomeTpu4eckomn

urypb!

Mpepmer

Lunungp

KoHyc

[Mpammaa

TpeyronbHWK

18. Ha pucyHke wm306paxeHbl ABe NPOCTPAHCTBEHHbIE MUrYpPbI.
Paoom C kaxaon Urypon 3anuuin Ha3BaHWe OOHOro npep-
MeTa, KOTOpbIM UMEeT Takylo Xe dopmy.

33
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MuHun-pabora 4

Bacs coctaBun BalwHio M3 nupamMuabl, na-
pannenenunega, uuMnMHOpa, kyba.

OH pacnonoxun durypbl, Kak noka3aHo
Ha PUCYHKe.

Boibepn npaBunbHoe onucaHve pacroso-
XeHua kyba B 3ToM OaluHe.

1) BBlImIe mapajienenuiena, IIAJIAH-
apa, IUPaMHIbI

2) MeXxAy NIUpPaMHIONR U IUIUHIPOM
3) nDox mMUpaMuAOI, HUMKe IUIUHApA

4) wMexkAy IapajeIelIuIesoM M IUJIUHIPOM

3anumn Homepa @uUryp, y KOTOpbIX €CTb MPSAMOW yron u

[IBe paBHble CTOPOHbI.

LAY [

Orser:

Ha4yepTtu npsMOyronbHWK, NepUMETP KOTOPOro paBeH 12 M.

| MR

oy o

; i s
— b ‘ - _J___g_ e . - .

| ‘ | | | |
;._ _4I— . S Y — — — + !

| | | | |
I 1 A
EnrEnEEEN
- { ! _—_— | . et 4
L1 ] ||




4.

6",

HowkonbHMK Calla XO4eT CIOXMTb TPEXITAaXHYI0 DaliHio 13
TPEX Uryp CTPOUTENBHOMO KOHCTPYKTOPa, M30DpaxeHHOro
Huxe. CKONbKO pasHbiXx DalleH OH MOXET CNOXUTb?

| | Hi!' |
—\ ' ; | J

/)

OrsBer:

3anuwn HasBaHMsA OBYX NPeAMETOB, WUMELMX (DopmMy M-
nMHApa.

PaccmoTpu  urypsil,

/7=

Mwuta 3anucan Homepa 3TUx duryp B Tabnuuy B COOTBET-
CTBUM C YKa3aHHbIMW CBOWCTBaMW. HekoTopble HOMepa OH
3anucan HeBepHO.

Mmeer npsmon | He wumeer

PHrpa yron npsMoro yrna

YetbipexyronbHuk |1, 5 =

TpeyronbHUK 2 3, 4

Boinwmn HoMepa Quryp, KOTopble OH 3anmcan HeBepHO.
[ns onpepeneHus yrnoB MCNOMb3yW YrONbHWK.

OTBerT:
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FrEOMETPUYECKUE BEJIM4NHDI

M3mepb ¥ 3anvwm anvHy otpeska AC B MWUIIMMETPAX.
A C

|I||I|IIII|III||IIII|IIIIIIIIIIIII||IIII|IIIIllllllllllllllll

o 1 2 3 4 5 6

OrBerT:

M3mepb AnuHy oTpeska. PesynbraT 3anuin B CaHTUMETPaX
N MUNIMMETPAX.

i

OrBer:

OTmeTb Ha otpe3ke MP Touky A Tak, 4TOObI ONIMHa OTpe3ka
PA Obina paBHa 3 CM 5 MM.

M

e ¢

Ha pucyHke M300paxeéH TpeyrosibHWK, Yy KOTOpOro BCe CTO-
POHbI paBHbl. YacTb TpeyrofbHWKa 3akpbiTa. Yemy paBHa
ONUHA cTopoHbl BC?

OTBer:

ovla npaBUMbHO W3MepUn ANVHy OTpeska, M300paxeH-




8*.

HOrO Ha PUCYHKE C MOMOLLbBIO 3TOM NKUHeWku. Kakowm pe-
3ynbrat OH nonyyun?

OTser:

C NOMOLWbIO KakKoro W3 MNEepedncieHHbIX HUXe YUCIOBbIX
BbIPAXEHNN MOXHO HaWUTU NEepUMETP MNPAMOYrofibHUKa CO
ctopoHamn 3 cM 1 4 cMm? OTMEeTb BC@ BEPHbIE OTBETHI.

1) 3 + 4
2) 3 - 4

3) 3-4-2
4) 3 -2+ 4 -2
5) (83 + 4) - 2
6) 4 - 2 + 3

BepHo nun, 4tOo ecam nepuMetp MNPAMOYrofibHWKA pPaBeH
14 ¢cM » ogHa W3 CTOPOH paBHa 5 cMm, To BTOpas CTo-
pOHa paBHa 9 <M? 3annwn OTBET U ODBLACHU ero.

OTBerT:

O0bsacHeHUE:

babyluka xo4eT OOWWTL KpyXeBOM candeTky MpAMOYrofb-
Hon dopmsbl. Pa3mepbl candetkm 30 cM m 50 cm. XBatut
NN e MOTKa KpyXeB ANUHOM nontopa Metpa?

3annwmn oTBeT M O0DBACHW ero.

Orser:

O0BbscHeHUE:
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9*. Y TpeyronbHWKa, M30DPAXEHHOrO Ha PUCYHKE, BCE CTOPOHbI

10.

paBHbl. TaHA Bbipe3ana u3 Oymarn ABa Takux TPeyronbHWKa,
NpunoXuna CTOPOHOW Apyr K Apyry W Nony4yuna YeTblpex-
yronbHUK. Ecnu nepumeTtp TpeyronbHWka paBeH 12 cM, TO
4YeMy paBeH MepUMETP MONYYMBLUErOCS YEeTbIPEXYrONbHMKA?
3anuwun peweHme M OTBET.

Orser:

PaccmoTpu  urypebl.

N3 31nx cduryp TaHs, Bepa v JlM3a Cnoxwunu Tpu pasHble
durypsl.

Tansa Bepa JIuza

7

Kakoe ytBepxgeHve BepHo? ObGBeam HoMep OTBeTa.

1) Camasa Oonpmas naomane y GUIypBl, KOTOPYIO
ciroxkuna Tausda.
2) Camasa Oousibmiass mIomaAb y (QUIYPBI, KOTOPYIO
ciroxxkunaa Bepa.
3) Camas Oousipmass miomagb y (QUIYPBI, KOTOPYIO
ciaoxuiana Jluaza.



11.

12.

4) Bce Tpu GuUrypsl HMEIOT OAMHAKOBYIO ILIOINAILb.

Mepen Oubnmotekor Ha nnoliafke MPAMOYroNbLHON hOPMbI
pasbunu keagpaTHylo KNymOy, @ OCTanbHylo YacTb MAOLLAAKM
3aceanu rasoHHou TpaBoW. Kakylo nowafb 3acessin rasoH-
HOW TpaBoOW, ecu Nnowanb niowagkm 28 M?, a CTOPOHa
KNymbel 4 m?

3anuwn pelleHue 1 OTBeT.

Orser:

[nowanka Ana crpouTenbctBa COCTOUT M3 [BYX Y4acTKOB
B (OpMe KBafpatoB, Kak MOKa3aHO Ha pucyHke. CTOpoHa
bonblero yyactka pasHa 15 M, a MeHbLUEro y4yactka —
7 M. HYemy paBHa o6was nnowadb ABYX Y4acTKOB?

Bbibepn umncnosoe BbipaxeHve Ans oTBeTa Ha BOMPOC 3a-
Haqyn. Obeegn Homep oTBeTa.

1) 15 + 7
2) 15 - 7
3) 15 - 15 + 7 - 7
4) 15 2+ 7 -2
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13*.Kocta kpacut 3abop ¢ AByx cTopoH. [OnuHa 3abopa 10 M,

14.

15.

16.

40

a BbicoTa 2 M. Ha Begpe C KpackouM HanmcaHo, 41O ee
0OCTAaTOYHO ANS OKpacku 35 KBagpaTHbIX METPOB MioLllagun.
XBatnT nu Kocte kpackm? OOBACHW CBOM OTBeET.

OTBerT:

O0bsacHeHUE:

Ha WKONbHbIX COPEBHOBaHUAX YeTBEePOKIaCCHMLA JleHa
bpocana Ma4. Ha kakoe pacctosHue OHa Morna ero 6po-
CUTL?

1) 20 mm

2) 20 cm

3) 20 om

4) 20 ™

Kakon MoxeT ObITb nnowanb LWkonbHoro asopa? Obseaw
HOMep oOTBeTa.

1) 100 m?

2) 100 gm?

3) 100 cm?

4) 100 mm?

Onpeneny Ha rnas, Kakom M3 3TUX YrNoB CaMbli BOMbLLIOK,
a KakoW caMbl ManeHbKuW.

< A DN



CamMpIii MaJeHbKUH £

caMbIii OOJIBIIION

5\__{’? AHIA=D & -
i IS i .

1. V3mepb B mMunnumeTpax AnuHY CTOpOoHbl BC 4eTbipéxyrosib-
Huka ABCD.
C

OrBer: MM

2. Bwta coenan w3 NPOBONOKW PamMKy MPSMOYrOfbHOM (OPMbI.
IOnnHa pamkn 15 oM, wurpmHa 10 cMm. CKOMbKO CaHTUMe-
TPOB MpPOBONOKM emMy noTpeboBanocs?

OrserT:

3. Kakom MoxeT ObiTb ANMHA LWara YeTBepoKnaccHmKa?

1) 65 mm
2) 65 m
3) 65 mm
4) 65 cm

4 — Pupge, 4 &1 P/1. 41



4*. [na Kaxporo yTBepXAeHWs oTMeTb B Tabnuue, BEPHO OHO
NN HeBepHo. [Ns nepBoro yTBepXOeHus 3TO yxe cAenaHo.

YTBepxaeHue BepHo/HEBEPHO

1 |Y kBagpata Bce yrbl Npamble BEpHO

2 | Ecnm cropoHa kBapgpata pasHa
6 CM, TO ero nnouwiaab paBHa
24 cm?

3 | Ecnm nepumeTp kBagpata paBeH
12 cM, TO ero CTopoHa paBHa
4 ™M

4 | ECnn CTOPOHbI NPAMOYrofibHUKa
paBHbl 3 oM M 5 OM, TO ero
nnowaab paBHa 8 aOm?

5 | Ecim cTtopoHbl npaMoyronbHMKa
paBHel 3 M ¥ 5 M, TO €ro
nepumeTp paseH 16 M

42



1.

PABOTA C MHOOPMALVEN

B Tabnuue npencTtaBneHbl pesynbratel yvawmxcs 4 knacca,
Y4aCTBOBABLUMX B LUKONbHbIX COPEBHOBAHWUAX MO JNErkon ar-
netuke.

Pe3yabpTaThl COPEBHOBAHUM IO JIEIKOM aTlIeTHKe

Hms Ilper:kkn B | IIpbIsKKM B Meranue
Yy4aCTHHKA nauHy (cm) | BeICOTY (CM) Maga (M)
Aprém 295 85 28
Mura 305 105 33
Csera 255 95 20
Kapuna 295 100 24

4%

Mcnonb3y [aHHble Tabnuubl Ons OTBETa Ha BOMPOCHI.

A) Kakow pe3synsrat B MeTaHuW mMsA4a y CseTbl?

OTBerT:

B) Kro u3 pebsT nokasan cambi BbICOKMA pe3ynbrar no
NpbikKamM B ANVIHY?

OrBer:

B) Y4acTHWK, KOTOpbIA MOKasan nyywwue pesynsratbl B TPEX
BUAxX COPEBHOBaHWM, cyuTaeTcs nobegurenem W nosyvaer
npu3. Kro nony4un npus?

OTBeT:
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2. Hwxe B Tabnuue npuBedeHbl Ha3BaHMA W HEKOTOPbIE Xa-
PaKTepUCTUKMU CaMblX DOAbLWKMX MaAPYCHbIX CYAOB, KOTOPbIE B
HacTosillee BpeMs OOpO3AAT MOPA U OKeaHbl.

Hassaunue Aamna c 1Lnomam I'on magana

— OymmpuTom napycos e

(m) (m?)

«KoposeBckuit 135 5 050 1999

KJIUTIED »

«CemoB» 118 4 192 1921

«KpyseHiiTepH» 115 3 900 1926

s 113 3 153 1927

CebacToaa»

«IcMepabaa» 113 2 935 1952

«Mup» 110 A i | 1987

«Hapmexga» 109 2 768 1991
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A) KakoBa nnowaab napycoB y cyaHa «Kpy3eHLUTepH»?

OTBerT:

KBaJApPaTHBIX METPOB

B) 3anuwmn Ha3BaHMe CydHa, KOTOpOe paHblue BCex oCTarb-
HbIX CyOOB Hayano nnaeaTb.

OTBeT:

Bo3bMU  yronbHWK.

Paccmotpn  durypel

n T1abnuuy nop

HAMW. 3anuwin Homepa ¢uUryp B COOTBETCTBYIOWME rpadbl

Tabnuupl.




OAAT

3

4 >

Durypa paBHbI

Bce cTOpOHDI

Nmeetr npsmon
yron

TpeyronbHwWK

YHeTbIpexyronbHMK

B Ta6m4ue npeacrasieHa CTOMMOCTb YMakKOBKW CaXapHOro

necka B OAHOM K3 Mara3mHOB.

KoaungecTBO
KHJIOTPAMMOB CaXapHOTro0
necKka B YIAaKOBKe

CroumMocTh OOHOM
ynaxkoBgu (p.)

1 kr 35
5 Kr 150
10 xr 250

Y Buktopa WBaHoBM4a ectb 300 p. MoXeT nM OH KynuTb

Ha 3TV [eHbrn
OTBET.

OrserT:

O0bsacHeHUE:

11 kr caxapHoro necka? OOBACHM CBOM
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5% B Tabnuue npeacraBneHbl pe3ynsTaThl MPLIKKOB B BbICOTY

Tpex ydawmxcs 4 knacca — Y4aCTHUKOB LLKOMbHbIX COPEeB-
HoBaHMKM B 2014 mn B 2015 rogax.

R — PesyasraT PeayasTaT

’ B 2014 r. (em) | B 2015 r. (cm)
BacunreBa Hpa 95 100
IlerpoB Bursa 106 120
CripoBa Tana 102 110

JleHa nocmoTtpena Ha MOaHHble Tabauubl K ckasana: «Mo
CpaBHeHutio ¢ 2014 rogoM cambix OonbluMX ycrnexos B
2015 roay pobuncs Metpos». MMpaBa nu JleHa? O6bACHW
CBOW OTBeET.

Orser:

O0BsacHeHUE:

Ha nvarpamme nokasaHo KOMWMYeCTBO [JeTel, MPUHATHIX B
nepBble KacChbl LWKOMbI.

NI
ul

-

KonmyectBo
NPUHATLIX OeTen
o o

N
(@]

| ENENN NN NRAY AN A

u—

1 «A» 1 «B» 1 «B»

o wu

N3 1 «A» B 1 «b» nepeBenn TPEX y4eHUKOB. B kakom
Knacce Ternepb Oonbwe yvyeHWMkoB — B 1 «A» wnn B
1 «b»?



OTBerT:

7. Ha pmarpamme nokasaH BO3pacT YeTbIpEx pebsr.

JleHa
Bacsa
TaHsa

Nropb

A) Kro
OTBerT:

B) Kro
OrBer:

2 4 6 8 10 12 14
Konuyectso ner

N3 pebAaT cambii CTapLIniA?

n3 pebatT Ha 3 roma mMnagwe TaHu?

8. JleHa nocaguna pocTtok nanbMbl B MapTe M CTana oTMeyaTb
B KOHLEe KaXaoro mecsua BbiCOTy poctka. OHa npepcrasBuna
3TU [aHHble Ha Anarpamme.

40

30

N
o

(MMm)
o

Bbicota poctka

o
|

MapT anpenb Mah  WIOHb  WIONb  aBrycT

3a Kakow Mecsl, POCTOK MasibMbl BbIPOC BHonblue Bcero?

Obsean Homep oTBeTa.

1) 3a mait 2) 3a HWIOHB
3) 3a UIOJb 4) 3a asBrycr
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9*. Y Butn Tpu anbboma ¢ dortorpadpuamun. Ha aOnarpamme
NoKa3aHo 4uncno dotorpadu B Kaxaom anbbowme.
40
g 35
5
s 30
(=5
| -
g ad s
S 203
9 =
5. 15 =
? 1
s 10 S
¢ 53
5 =
KpacHbIM CUHNI XKENTbIN
LiBeT anbboma
B kaxObin anbbom MoxHO nomectuts 40 dotorpadumn.
Buta coenan ewe 30 dotorpacpumn. CMOXeT M OH  Mo-
MeCTUTb BCe HOBble doTtorpacdmm B Tpu CBOWMX anbboma?
3anuwm oTBeT U 0OBACHM ero.
Orser: o
O6bsacHeHUE: - o
10. Paccmotpn ymcna 32, 9, 17, 15, 21.
[Ina Kaxporo yTBEpXAeHUs 3anuiy, BEpPHO OHO WNN He-
BEPHO ANA 3TUX Yucen.
A) Ectb 4ucna, y KoTopbix 2 [ecsaTka.
Orser: B
48




B) Hekotopble 4ucna OAHO3HaYHble M Jenatca Ha 4.

OTBer:

11. Paccmotpwn urypel.

O @

OKONo KaxQoro BbICKa3blBaHMS 3anulliK, BEPHO OHO WU
HeBePHO OnA AaHHbIX uryp.

A) Ecnm curypa 4€pHOro LBETa, TO 3TO LIECTUYrONbHUK.

OrserT:

b) Kaxpas durypa 6enoro UBeTa — YeTbIPEXYTONbHUK.

OTBerT:

B) Y Bcex curyp Genoro uBeta HET MNpsMOro yrna.

OrserT:

12*.[puBegn npumep, NOLTBEPXAAIOLWMKA WM OMNPOBEPraloLLmiA
cnenylolive yTBepXAeHWS.

[ns nepBOro yTBEpXAEHUA 3TO YyXe CAenaHo.

A) EcTb Takve fOBa 4Mcna, CyMMa KOTOPbIX MeHblue 13.
IJTO BepHO, Hampumep 7 + 5 = 12.

B) EcTb Takue [nOBa ABY3HAYHbIX YMCNa, Pa3HOCTb KOTOPbIX
pasHa 20.

ITO , HalpuMep

B) Y HEKOTOpbIX YeTbIPEXYrofnbHUKOB BCE CTOPOHbLI PaBHbI.

JTo , HampuMmep
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1.

MuHun-pabora 6

PaccMoTtpun  curypbl, mM3006paxeHHble Ha PUCYHKe. 3anuium
umdpbl, obo3Havalowme 3TM GUrypbl, B COOTBETCTBYIOLME
Knetkn Tabmumubl. Ona cdurypel 1 310 yxe caenaHo.

R A

Ectb npsmon HeT npsimoro
Purypa yron yrna
TpeyronbHWK 1
HeTbIpEXyronbHMK

2. Ha pgmarpamme nokasaHo KOMMYecTso nogen, noceTUBLLNX

50

bubnuoteky 3a 3 Hegenw.

3-9
Hepens
2-9
Hepens
1-9
Hepens

I'i'l
70 80 90

TR I [N YO S P S [ P |

|
O 10 20 30 40 50 60
Konnyectso nocetutenen

| |
100110120

BepHo nu, 410 3a 3 Hepmenn 6ubnuoteky nocetvnu Gonee
300 4enosek? OOBACHM CBOW OTBET.

OTBer:

O6baceeswe: — I



4*,

PaccMotpy 4mcna 32, 9, 17, 15, 12.

[ns Kaxgoro yreepXAeHus 3anuiii, BepHO OHO Wi He-
BEPHO ON8 3TUX 4KCen.

A) HekoTopble 4ucna ABy3HadHble U Oenarcs Ha 4.

OrsBerT:

B) EcTb 4ucna, y KOTOpbIX 2 [ecaTka.

Orser:

Ha nns>ke 3a npokaT BOAHOrO Benocuneda 3a Mepsbi 4Yac
Hamo 3annatutb 30 p., 3a KaxOdbl cnegylowmin 4ac — Mo
20 P,

Mcnonb3ym 3TV CBeAeHVs AN 3anofnHeHWs Cnefdylouien Ta-
onuubl.

KonunuyecrBo 4acos
CroumocTtb (p.)
npokara Benocunega
1 30
% 50
£
4

Y koMnaHuu pebat ectb 100 p. Ha kakoe Hawbonbluee
KONMMYECTBO 4acoB OHWM MOFYT B3fiTb Hanpokar Benocuneqn?
3anuwmn oTBeT U ODBACHWU ero.

OTBeT: HA q

QO0bsAcCHeHUE:

o1



OOyuaroniue nNpoBepoYHbie padoThI
NMPOBEPOYHAA PABOTA 1

BapuaHT 1

MHCTPYKLUUA

B pa6Gore Tebe BCcTpeTATCA pasHbBle 3ajaHusa. B He-
KOTOPBIX 3aJaHUuAX HY»>KHO OyaeT BbIOpaTh OTBeT U3
HECKOJBbKHX IIPEIJIOKEeHHbBIX BapUaHTOB M O00BeCTH HO-
Mep OTBEeTa, KOTOPhIM ThI CUUTAEIIbL BEPHBIM.

B HexoTopeIX 3amaHusax Tebe HYMKHO Oyzer 3amnu-
caTh TOJIBKO IIOJIYUEHHBIA KpaTKMUlL OTBET B BHIe 4YHCJIA
WA CJIOB B CIEIHMAJbHO OTBEIEHHOM MIJs 3JTOro MecTe.

B pabGore OyayT 3amaHMs, B KOTOPBIX HAaJAO0 3allu-
caThb pelleHHe WJIN KPaATKUN OTBeT U OOBACHEHHE 3STOro
oTBeTa.

BuumaresnbHOo uuTayl 3amaHusa!

OxHu 3azaHusa IOKaKyTcsa Tebe JErKuMU, JApy-
rue — TpyaabiMu. OOpaTum BHUMAaHWe, UYTO 3aJaHUS CO
sHakKoM (*) ciosKHee, YeM 3ajaHuA 0e3 JTOro 3HAaKAa.
Ecimu Tl He 3Haellb, KaK BBINOJHUTH 3aJaHue, IIPOIY-
CTH ero ¥ Iepexoau K ciaenyioimemy. Eciu ocraHercsa
BpeMsi, MOJKEIllb eIllé pa3 NonmpoOOBaTh BBINOJHUTHL IIPO-
MyIleHHbIe 3aJaHud.

Ecam Tbl omubCss M XOUellb HWCIPaBUTH CBOH OT-
BeT, TO 3aUuepKHM ero um o0Beau MM 3alHUIIA TOT OT-
BE€T, KOTOPBII CUMTAEIIHh BEPHBIM.

Hemaem ycmexal
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Hawnaw MnPaBuio, NO KOTOPOMY COCTaBfieHa nocdiegoBartefb-
HOCTb 4wmcen. BcraBb nponyleHHoe 4nano.

101, 203, , 407, 509

MBaH 3anwucbiBan 4ucna 3, 11, 61, 99, 150, 240 B Ta-
Gnuuy no 3agaHHOMy npasuny. Hekotopble 4ucna oH 3a-
nncan HeBepHO.

YéTHoe HeuéTHOC

Henurcss ma 3 | 240, 60, 99 3, 11, 150

Beinnwn 4ncna, kotopble 3anucaHbl B Tabnuuy HEBEpHO.

OrBerT:

MwuTa B3BelMBaeT CBOEro 0OecnokoWMHOro kota. Becbl no-
Ka3blBaloT Oonblue 4 kr, HO MeHbwe 4 kr 200 r. Kakowm
MOXeT OblTb Macca koTa? [lpuBeoM nNpuUMep OOHOMo 3Ha-
YEeHUA BeNUYUHBI.

OrserT:

B komnbiotepHon wurpe Ceeta Habpana 8 108 o4ykoB, a
Mpa — B 2 pa3sa MeHble. CKOMbKO O4KOB Habpana Wpa?

OrsBer:

3HayeHMe Kakoro BbipaxeHus paBHo 1?7 Obeean Homep OT-
BeTa.

1) 504 - 1

2) 504 : 504

3) 504 : 1

4) 504 - 1
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Kak 4mTaercs 4yucnoBoe BbipaxeHue
69 — 39 : 3?
ObBean Homep oTBeTa.

1) Passocts uyacTtHOro umcen 39 m 3 u umena 69
2) Yacraoe 69 u pasmoctu umcen 39 u 3
3) YactHoe pasHocTu uyuces 69 m 39 um umcaa 3
4) Pasnocts 69 um uvactHOro umcen 39 u 3

Kone Hapo BbIMUCINTL 3HaYeHWEe YUCIIOBOMO BbIPaXeHWs
6 420 — (420 + 840 : 42) - 20.

Kakoe pnencrBve OH [OOMXeH BbIMNOMHUTL MOCAEeAHUM?

3annwn Ha3BaHWe OencTBUS.

OTBer:

Ins wv3rotoBneHns 6 KopMmyllek ONf J0Cer MCNonb3oBanm
12 opnHakoBbix Aocok. CKOMbKO TakmMx O0COK noTpebyetcs
ANA M3rotoBeHns 36 TOYHO TakMX Xe KOPMYLLEeK? 3anuiiu
peleHne 1 OTBeT.

—— T — ; - -

1 el Jif? 1 _{.__.‘k_ ml

OTser: | ||

Wrpa ctout 50 p. Y XeHn ectb MoHetsl mo 10 p. u no
5 p.
OH nopan B Kaccy 8 MoHeT, 4TOObI OMMaTUTL MOKynky 6e3

caadn. Ckonbko WTYK MOHeT no 10 p. M CKOMBKO LUTYK
MOHET no 5 p. 3annatmn XeHa?



OrBer: MoHeT mo 10 p. 1r.,

MOHET II0 9 p. b IIIT.

10. babywka wucnekna NUPOXKM M BbIOXMAG WX Ha 6Bniogo.
[leTa cben Tpetb BCex MUPOXKOB, Bansi — 4eTBepTb BCex
NMPOXKOB, Kata — naTylo 4actb, a Tons — OAHY AECATYIO
BCEX MUPOXKOB.

Kto n3 pebar cben Oonblue Bcex nupoxkos? Ob6sean Ho-
Mep OTBeTa.

1) Ilera

2) Bansa

3) Tons

4) Karsa

11* VBaH MBaHOBMY xo4eT foexaTb Ha MalwmHe oT MuHcka ao
Mocksbl 4epe3 CMoneHck 1 BazbMy. OH BbISICHWUM, YTO pac-
ctoaHne or MwuHcka po CmoneHcka 366 kM, oT MwuHcka
00 BAsbMbl 478 KM, U COCTaBUN CXEMY [BUXEHUSA.

MuHcK CmoneHck BdA3lbma MockBa
an® O O O

[MyTb oT MockBbl 0O B#A3bMbl Ha 64 KM Kopoye, 4em OT
MuHcka o CmoneHcka. KakoBo pacctosHue oT MuHcka [o
MockBbl? 3anuwin peleHne 1 OTBeET.

Orser:
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12. Paccmotpn durypy.

STy urypy Karta cnoxuna w3 ABYX OAWHAKOBLIX [OeTanen.
Kakylo opmy wmMeeT Kaxpas [OeTanb?

1)

[ | ]

| |
8 [ITT1]

4)

2)

13. Havept c nomolwbio KapaHgalwa W NUMHEeWKM MNPSMOYronb-
HWUK, Yy KOTOPOro ofHa CTOPOHa Ha 2 CM ANMHHee Apyrown
CTOPOHbI.

14. Hangn Bce ourypel, nmelowme dopmy napannenenvneaa.
Obsenn Homepa 3TUX Uryp.

[l
T
' —
1
1 1
I
1 1
P p— - N
'
’ 1
1
1
==
#




15*.3anmwn ogHo cxopcTBo M oaHO pasnn4yme pucyHkos A u b.

A b

OrBeT: cxoxcTBO
pasanyue

16. M3mepb AnvHy uronku B MunamMmerpax.

OrBer: MM
17. Y Butn ectb pepessaHHas peiika gimHolm 140 oM. Xsatut
N 3TON penkn, YTobbl caenatsb paMky aons goTorpacpun,

€CIM pamMka LOMXKHa WMETb NMPSAMOYrofibHYI0 (OpMy CO CTo-
poHamn 20 cM u 40 cm?

3anun oTBeT U OOBACHU ero.
OrBer:

O0bsacHeHUE:

o7
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18*.Hamgm nnowagb 310N urypbl ABymMs cnocobamu. 3anuiim
pelleHve 1 OTBeT.

4 cm

™
™

7 ™

Cnocob 1

OTBer:

Cnocob 2

OTBerT:




19. Baca Ha npoTsxeHWM [ByX Hedenb B OOHO U TO e Bpe-
Msi M3MEpAN TemnepaTypy BO34yXa Ha YAMLEe M 3anuchiBan
pe3ynsratbl B Tabnuuy.

20.

HHEN Hemeau IlepBas Hemens | Bropas memens
IlonenenbaUK 19° 20°
Cpena 25° 18°
IIsaTauna 17 24°

B Kkakom peHb BTOpoM Hemenu Obina camas HU3Kas TeM-
neparypa?

OTrBer: B

Ha auarpamme nokasaH poCT TaHW B OHW €€ poXOeHUs.
160
150 —
140 -
130 —
120
110 -

Poct TaHu (cm)

10 net'11 net'12 ner'13 ner'14 net
Bospact TaHu

A) Ha cKonbko caHTVMETPOB yBenmumncs poct TaHu 3a rop,
c 10 mo 11 ner? Obeeau Homep oTBeTa.

2) va 3 cMm

4) va 10 cm

B) 3a kakom MPOMEXYTOK BpPEMEHM POCT TaHW yBenUYUCs
Gonbwe Bcero? O6sean Homep oTBeTa.

2) or 11 go 12 ner
4) or 13 pmo 14 ger

1) HA 2 cMm
3) Ha 5 cm

1) or 10 go 11 ner
3) or 12 no 13 ger
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BapuaHTt 2

MHCTPYKUUA

B pa6Gore TeOe BCTpeTATCS pPas3Hble 3aJaHUI. B wme-
KOTOPBIX 3aJaHuAX HY»>XHO OyzeT BbIOpaTh OTBET U3
HEeCKOJBbKUX IIPEJJOKeHHBIX BapHaHTOB M 00BeCTH HO-
Mep OTBeTa, KOTOPBIA THI CUMUTAEIIbL BEPHBIM.

B HexoTOpbIX 3ajaHusax Tebe HYXHO Oyper 3amu-
caTh TOJIBKO TOJIYYEHHBI KpPaTKUl OTBET B BHAe YHCJIA
UJIW CJOB B CHENUWaJIbHO OTBEIEHHOM [JIsI 9TOrO0 MecCTe.

B pa6ore OyayT B3amaHus, B KOTOPDBIX HaAO 3amu-
caTh pellleHWe WM KPaTKUA OoTBeT U O0BsICHEHHEe BTOro
oTBeTAa.

BuumaTenbHO uuTail 3amaHus!

Oxuu B3ajaHuA IOKaKyTcda Tebe JIErKUMHU, [JPYy-
rue — TpyaHeiMu. OOpatTu BHMUMaHue, YTO 3aJaHHAS CO
gHakoM (¥) cio)KHee, YeM 3aJaHUA 0e3 3TOro 3HAaKa.
Ecam Tl He 3Haellb, KaK BBINOJHUTH 3aJaHue, IIPOIy-
CTH ero W Iepexoau K cienyoomemy. Eciau ocraHeTcd
BpeMsd, MOJKeIllb eIlé pa3 ITOoInpo0oBaTH BBIINOJIHUTEL PO~
nylleHHble 3aJaHusd.

Ecom THI ommOCA ¥ XOdUellb MCIPABUTH CBOMl OT-
BeT, TO 3aUYepKHM ero m obOBegn WM 3aluIIX TOT OT-
BEeT, KOTOPBIA CUYUTAaellb BEPHBIM.

Henaem ycmexal
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1.

= s

MNocnepoBaTensHOCTb Yucen
900, 750, 600, 450, ...

COCTaBfieHa Mo HekoTopoMy — npasuny. Kakoe 4vcno 6Gyper
CleflylolwnM B 3TOM MNOCNenoBaTeNbHOCT?

OTBer:

Paccmotpu durypel, 1306paxeHHbie Ha pucyHke.

DDONG

5

Tona 3anucan Homepa 3Tux pUryp B COOTBETCTBYIOWIME IPa-
Pbl Tabnuubl. HekoTopble HOmepa OH 3anwucan HEeBEpPHO.

Hmeer npamoii He wumeer
durypa
yroJ NpAMOro yrJja
IIaTuyronsauk 1, 3 5%
TpeyroasHuk 2, 4 —

Bbinuwn Homepa uryp, kotopble oH 3anuvican HeBepHo.

Orser:

4T0Obl BbIMMPaTb B COPEBHOBAHMAX MO MPbIXKAM B ANUHY,
CBeTe HyXHO nokasaTb pesynstaT Gofblue YeM 3 M 5 cm.
JIndHbin pekopn Ceetbl 3 M 10 oM. OHa BblUrpana co-
PEBHOBaHWA, HO He ynyywwuna csown pekopd. Kakoea morna
ObiTb anuHa CBeTwHOro npbixka? O6Beay HOMep oTBeTa.

1) 2 m 99 em 2) 3 M 5 cm
3) 3 M 9 em 4) 3 m 11 cm
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3a BbINONHEHHyl0 paboty WBaHos nony4un 3 028 p., a
CepreeB — B 3 pa3a Oonble. Ckonbko pybrnein nomy4mn
Ceprees?

OTBer:

NHHa npaBunbHO BblMMCIMNG 3Ha4YeHWe 4YMCAI0BOro Bblpa-
XKeHWndA

(100 — 99) - 459 — 0.
Kakon pesynsrat oHa nony4una? Obseon Homep OTBeTa.
1) O 2) 1
3) 458 4) 459

CocTaBb 4MC/ioBoe BbipaxeHue: «HactHoe 4vucen 120 wn 4
YMEHbLINTb Ha 3». BblMUCNATb HE HY>XHO.

YucaoBoe BBIpaKeHUe:

Kone Hago BbIYUCIUTL 3HAYeHMEe YUCIOBOrO BblPaXeHWs
1 000 + (120 — 60 : 3 - 2).
Kakoe OencrBMe OH [OOMXeH BbINONHWUTL MepBbiM?

1) cro)xeHue 2) BBIUUTAHUE
3) yMHOXKeHUe 4) peneHue

M3 5 kr xnonka MOXHO wu3rotoButb 100 M BatncroBow
TKaHW. CKONMbKO HaZO KWUOrpPaMMOB XJlonka, 4Tobbl M3ro-
ToBMTH 300 M TakoW TKaHW? 3anuwin pelleHne n OTBET.



9.

10.

WBaH T[leTpoBMY XO4eT onnatTMTb  MOKYMKY CTOMMOCTbIO
2 700 p. B aBTOMaTe, KOTOpbIM He AaéT caadvy. Y Hero
ecTb GaHkHOTBI Mo 1 000 p., 500 p. u 100 p. B Tabnu-
LUe yKasaH OOWH M3 BO3MOXHbIX CnocoboB Onnathl MOKYMKu
Oe3 nonyyeHns cpaum. 3anuwun ewe oamMH U3 CNOCOBOB
nokynkn 6e3 cpayw.

KonuyectBo 6GaHKHOT
BaHKHOTbI
MepBbin cnoco6 | Bropon cnoco6
1 000 p. 2
500 p. 1
100 p. 2

Kakylo Aomio cocraBnsieT 3akpalleHHas YacTb KaXAoW uX
3TNX Uryp?

3anuwm 3Ty Aonio. [Ina TpeyronbHWKa [ONA yxke 3anucaHa.

AN

B Tpeyrossrauke asrto 1/4 uacts.
B kBagpate aTo 4acThb.

B MEeCTUYTroJbHUKE 3TO qacCThb.
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12.

13.

64

Mets Kynun NnaHWeTHbIA KOMMbloTep C PAacCpo4KOM Ha rof
no ueHe 8 000 p. OH Hw4ero He 3anpaatun cpasy, HO OON-
seH NnaTTb Kaxasin mecsy, no 800 p. Ha ckonbko pybnen
gopoxe 06OMAETCA MOKynka KommbtoTepa B Paccpodky Mo
CpaBHeHUIO C €ero ueHom? 3anuuwv pelleHne U OTBET.

Orser: | !

TaHA nNpunoXwuna CTopoHamu Apyr K Opyry nse n3obpa-
KEHHbIe HMXe aOeTanu.

Kakylo ¢urypy oHa Morna nonyyuTs? Obsegy HoMep 3TOW
urypsbl.

1) 2)

3) 4)

HayepT C MOMOLLbIO KapaHgala W JIMHEeNKN TpeyronbHuK,
y KOTOpPOTO OfjHa CTOPOHa Ha 2 CM KOpo4e Apyron Cro-
POHbI.



14. Hangn Bce urypbl, umelowme ¢opMy KoHyca. O6eam
HOMepa 3TuxX uryp.

5 6

15. 3anuwm ogHO CXOACTBO W OAHO pasnuyme pucyHkos K
n M.

K M

OTBeT: CXOACTBO

pasjiuume
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16. M3mepb ANMHY OTpe3ka B CaHTUMETpax W MWIMMETPaX.

.\'

OrsBerT: cM MM

17. Knymba wvmeetr opMy NpAMOYronbHWKa CO CTopoHamu 3 M
m 4 M. CafoBHMK XO4ET OropoAunTb 3Ty KIyMOy HEBbICOKOM
MeTannmM4eckom ceTkon. XBaTuT N emMy pyfnioHa, B KOTOPOM
13 M Takow cetku?

3anuwm oTBeT U 0bbAcCHW ero.
OrsBer:

Oo6bpacCHeHUE:

18*.Ha pwvicyHke M300paxeH y4acTok Ans rasoHa v ykasaHbl ero
pasmepbl. Haman nnowadb y4actka AByM#A PasHbIMY cno-
cobamy. 3anvin pelleHre n OTBeT.

7 M

Crnocob 1 T ™

OTBerT:
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Cnocob 2

(Omwemy | #he| [ofe] [ L] [F]

19. B 1abnuue npepcrasneHa MHPOPMALIMA O HEKOTOPbIX MTU-
uax. Mcnonb3yn paHHble Tabnuubl AN oTBeTa Ha BOMpOC.

HasBanue Hau6oasmas Hurepecnas
N THILBI Macca (Kr) uHpoOpManUa
Jletaer co ckopocThio
sHypasisb 11 20 50 xM/=
Beraer co ckopocTbio
Kaszyap 60 T5VB0" rafa
Beraer co ckopocTbio
Crpayc 175 10 70 xM/u
DITaMIHTO 4 IlnaBaer co
CKOPOCTBIO 3 KM/4Y

Ha cKkonbko kunorpaMMoB kasyap nerye CTpayca?

OrBeTr: Ha KT
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20*.Ha OunarpaMmMe npeacrasneHa AHEBHAA Temnepatypa B rO-
poge KambilwnHe B Havane Mas.

N
o

=
ul

—
o
AEEE RN

AN FEEEE

ul

Temnepatypa (B °C)

o

2Maﬂ'3 Maﬂl4 Mag = 5 mMaa 6 Mad

A) Ha ckonbko rpapycoB Huxe Obina Temneparypa 3 Mas
no cpasHeHwio ¢ 4 Mas?

OrserT:

Ha § &

B) Poma nocMOTpen Ha Avarpammy u ckasan. «Bo BCe 3K
[H/ [HEeBHaa Temrepartypa 6bina He Bbiwe 18 °C». [lpas
nn Poma?

OrserT:




MPOBEPOYHAA PABOTA 2
BapuaHT 1

Mawa 3agymana 4ucno, ysenvymna ero Ha OfHY COTHIO U
nony4una 8 960. Kakoe umcno 3agymana Mawa?

OTBerT:

Bblbepn yeTbipEx3HayHoe YETHOE YUCHO C uncdpon 6 B pas-
psge coteH. Obsegn Homep oTsera.

1) 43 600
2) 7 562
3) 1674
4) 2 601

babywka nonoxwuna Ha 6niogo 45 cnus. Tpetb Bcex cnvB
cken [MMa. Ha CKonbko LWTYK YMEHbLUMIOCh KOMWMYecTBO
CNMB Ha Onoge?

OrBer: Ha = ciaus

Kakyio hopMy uMeeT crpouTenbHbIi Kmpnmy?

OrBer:

Ha MoCTy BMCWT 3Hak, yKasbiBalOWWA, YTO MOM HUM MOXET
nponnbITb CyAHO BbICOTOM He Oonee 3 M 60 oM. Kakon

BbICOTbI CyAHO CMOXET MPOMSbiTh Mog 3TUM MOcTom? O6-
BeAM HOMep oTBeTa.

1) 3 m 65 cm
2) 3 M 7 cm
3) 3 M 70 cm
4) 4 ™
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Mpu [neneHun Hekotoporo 4mcna Ha 10 okasanoch, HTO
yacTHoe paBHO 325, a octatok paseH 7. Yemy paBHO [Ae-
nnumMoe? 3anuwiy OTBeT W caenav NpoBepky.

Orser:

ITpoBepka:

3anuwm oaHo obuiee csonctBo 4ucen 562, 8 066, 164,
460.

OO61iee CBOMCTBO:

PaccMoTpy (DUrypbl, M300paxeHHble Ha PUCYHKe.

ANV

OKONO KaXAoro YTBEPXAEHWs 3anulun, BEPHO OHO WK He-
BEPHO OTHOCUTENbHO 3TUX Uryp.

A) Y Kaxgoro M3 3TUX TPeyronbHUKOB BCE CTOPOHbl PaBHbI.

OrBerT:

B) Y HeKoTOpbIX M3 3TUX TPeyrofbHWKOB [Be CTOPOHbl PaB-
Hbl.

Mactep XO4eT MOKPbITb NakoM Mosl B KOMHaTe OVHOWM 7 M
n wupmHon 4 M. Y Mactepa ecTb DaHKM C nNakom, Ha
KaXXOW M3 KOTOPbIX HarwWcaHo, Y4To ee A0CTaTo4HO Ans nio-
waou 25 KBagpaTHbIX METPOB. XBaTWUT N1 Mactepy ogHou
OaHKK? 3anuin pelleHrne n OTBET.



10.

11.

12.

OrBer:

Kakylo BbICOTY MOXET WMETb CTyneHbKa LWKOMbHOM NeCcTHU-
ubl? ObBean Homep oTBeTa.

1) 30 mm 2) 20 cm

3) 15 mm 4) 50 cm

Ha4epTn YeTbipeXyronbHUK, y KOTOPOro [Be CTOPOHbI UMEIOT
ONVHY no 3 cwm.

B nepsbin meHb B cynepmapkere 6bino mpomaHo 12 suim-
KOB C/MB, @ BO BTOpOM — 18 Takmx e HLIMKOB, NPU4EM
BO BTOpou pAeHb 6bino npomaHo Ha 36 Kkr cnve 6Gonble.
CKONMbKO KMMOrpamMMOB CNMB BMeLLaeT oavH fumk? Obse-
AN HOMEpP 4MCNOBOrO BbIPaXeHWs AN OTBETa Ha BOMPOC
3afa4yu.

1) 18 — 12
2) 36 : (18 — 12)

3) 36 : (18 — 12) - 12
4) 36 : 12 + 36 : 18
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13.

14.

15.

16.

YKaxkyi 4MUC/IOBOE BbIpaXeHue:

«YacTHOe HaAMOOJBIIEr0 TPEX3HAYHOI'O YMCJIa U CyM-
Mbl umcen 22 u 11». O6Begm HOMEpP OTBeTa.

1) 1 000 : (22 + 11)
2) 999 : 22 + 11
3) (22 + 11) : 999
4) 999 : (22 + 11)

Kakvie hurypbl fBnsiotcs npsmMoyronbHukammn? Obsean und-
py NOA KaxXAblM MPAMOYrONbHUKOM.

Vs SO G

1 2 3 4 5

B MapadoHe ydactBoBano 2 780 OeryHoB. Kaxpomy w3
HUX nogapunn no 2 cyBeHupa. CKOMbKO BCEro CyBEHWPOB
nogapvnu beryHam? Obsegn Homep OTBETa.

1) 556 cyBeHUDPOB 2) 5 460 cyBeHUDOB

3) 5 560 cyBeHUPOB 4) 51 560 cyBeHUpPOB

PacctosiHue OT CraHuuMmM bopoBas [o craHuun BOpOHOBO
180 kM. Ha awarpaMme noka3aHO paccTofHve, MPONAeH-
Hoe noe3gamm K 10 4 yTpa.

ToBapHbIV

Ckopbin

Sxcnpece |

| T | 1 T

0 20 40 60 80 100 120

Ckopbin noe3g k 10 4 yTpa Haxoguncs B nytv T 4.



17.

18.

Ckonbko eLuye BpeMeHn notpebyetcs CKOpOMYy noe3ay, 4Tobbl
AO€XaTb OO CTaHUMW BOpPOHOBO, ecnu oH byner uatm ¢ Tonm
XK€ CKOpOCTblo? 3anuin oTBeT U 0BbACHU ero.

OTBer:

O0bsacHeHHE:

Meta BbiknagbiBaeT w3 pakyluek ysop: B NnepsoM psay ofHa
Pakyllka, BO BTOPOM TpW, B TpeTbeM nsatb U T. A

A) CKONbKO paKyLieK OH MONOXUT B LIECTOM psay?

OrBer:

B) Ckonbko Pakyllek noHagobwutcs, 4ToObl BbINOXUTL 7 pA-
AO0B pakyLuek?

OrBer:

HeTBepoKnacCcHUKM BbIYMCIANN nepumetp ston urypel. O6-
BEAV HOMepa BCex BepHbIX CrMocoboB pelUeHUs.

4c

™M

1) 5 + 4 +
2) 5 - 4 +
35+ 4 +
45 - 2 +
5) 5 + (1 +
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19.

20.

74

CKONbKO BCEro TPEX3HAYHbIX HOMEpPOB KBAPTUP MOXHO CO-
cTaBuUTb M3 umdp 1, 2, 0, el B 3annucy HOMmepa KBap-
TUPbl UNdPbI He MNOBTOPSAIOTCA?

3anuwm 3T HOMepa KBapTup.
Bcero HomepoB:

Howmepa: R —
MBaHy VBaHOBMYY HaLO KynuTb 2 Kr mAca no ueHe 350 p.
3a 1 kr, 3 kr pbibbl no ueHe 250 p. 3a 1 kr 1 500 r
Cblpa no ueHe 400 p. 3a 1 K

3anonHu T1abnuuy M OTBETb Ha BOMPOC. BEPHO 1K, YTO Ha
BCIO MOKYnKy WBaH VBaHoBM4Y noTpatut mexee 1 700 p.?
MoaTeepav OTBET BbI4YUCTIEHUAMW.

LeHa (p.) Macca CronMocCTb
Loy 3a 1 kr (kr i 1) | (P.)
OrBerT: i
Beruuciaenusa:




BapuaHT 2

Y lletn B konnekumm BTPOE MeHbLle MaWKnHOK, Yem y Konu,
y Kotoporo 120 MmawwmHoOk. CKOMbKO MalLMHOK y [etn?

OrserT:

Kakoe W13 3anuMcaHHbIX HUXe Yucen Ha OOHY COTHIO MeHbLLe,
4yeM 4yucno 4 868?

ObBean Homep oTBeTa.

1) 3 868
2) 4 768
3) 4 858
4) 4 968

Mactep 3a 3 4 pabotbl monoxun 120 WTYK TPOTYapHbIX
NANMTOK. CKOMbKO TakMX MAMTOK Mactep MOMOXMT 3a yYer-
BEPTbIN Yac paboTbl, ecnu Gyper pabotatb ¢ Toi xe npo-
M3BOAWTENbHOCTLIO?

OrBer: IIJINUTOK

Kakyto opMy nMeeT KOHCepBHas ©OaHka co CTYLLEHHbIM
MOJTOKOM?

OrsBer:

Kakyio Maccy Moxer nogHsTh nepBokKnaccHMUK? ObBeon Ho-
Mep oTBeTa.

1) 45 xr

2) 2500 r
3) 1 1

4) 70 000 r
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WMpvHa VBaHoBHa cobpana y [Aeten KkapaHOaww, BCero
47 wrtyk. Bce kapaHpawn OHa pasnoxwuna B KOpobkn no
6 WTyK, M y Heé octanocb 5 kapaHgawew. CKonbko nony-
YMNOCb MOMHbIX KOPOOOK C KapaHAalamu? 3anuwun OoTBeT
n coenav npoBepky.

OrBer:

ITpoBepka:

3anuwm opgHo obllee CBOWCTBO DUIYp.

O0111ee CBOMCTBO: ' L

PaccmoTtpn 4ncna
5 480, 8 450, 4 058, 8 405.

OKONo Kaxaoro yreepXaeHus 3anuviv, BepHO OHO WA HE~
BEPHO OTHOCWUTENIbHO 3TUX “YKCEN.

A) Kaxpoe M3 3TUX 4Mcen 4YeTHoe.

OTBeT:

b) Hekotopble M3 3TUX YUCeN WMEIOT Kpyrnble AeCATKU.

OTBerT:

Y WBaHa WBaHOBMYa €CTb MOTOK BepeBkM, C MOMOLbIO
KOTOPOW OH XO4eT HaMeTWUTb rpaHuly knymbel KBappaTHOW




10.

11.

Popmbl co cropoHon 2 m 50 CM. XBatuT nu emy BepeBKu,
em B Motke 11 M? 3anuwu peweHne u orger,

LIETBepOKJ'IaCCHI/IKy CeMény kynunu Hogoe NOKpbIBaNo ans
KpoBatn. Kakve pasmepbl Mormo umers 3TO MOKPbIBaNo?
Obsean Homep orgera.

1) 15 MM X 20 wmm

2) 15 cm X 40 cm

3) 150 e x 200 em

4) 10 oM x 4 M

HavepTun TPEYronbHKMK, y Kkotoporo fge CTOPOHbI  UMeloT
ANVHY no 4 cm.
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12

13.

14.

13.

[awa fenaer opvHakoBble GpacneTbl 13 OycvH B MOAAPOK
cBovM nogpyram. Ha 4 6pacneta y Heé ywno 60 OycuH.
Ckonbko BycuH e noTpebyerca, eciv OHa XodeT caenatb
nogapkv 5 nogpyram? Bbibepu 4MCIOBOE BblpaxeHve AN
oTBETa Ha Bonpoc 3agayn. Obsean Homep OTBETA.

1) 60 : 5 - 4
2) 60 : 4 + 5
3) 60 : 4 - 5
4) 4 - (60 : 5)

YKaXXn 41COBOE BblpaXeHwue:

«IIpousBeeHe HAWMEHbBINIET0 TPEX3HAYHOIO YHCIA
u pasmoctu umcen 999 um 9». OOBegu HOMEpP OTBe-
Ta.

1) 100 : (999 - 9)

2) (999 : 9) - 100

3) 100 - (999 + 9)

4) 100 - (999 - 9)

Ob6Bean HOMEpP Mof KaxXabiM TPeyronbHUKOM C MNPAMbIM

[ 00

10 420 pe3nHOBbIX MAYer pPasnoXxunu B YNakoBkK NO
4 msya. Bce msaum otnpaBunu B WKOSbl. CKOMbKO Yynako-
BOK Ms4ei oTnpasunv B wkonbl? Obsean Homep OTBeTa.

1 2

1) 265 ymakoBOK

2) 2 105 ymnaxoBOK
3) 2 605 ymaxoBOK
4) 26 050 ymaxoBOK




16. Muwa xo4er kynutb MOAAPOK ANf KaX[oro K3 YeTbipéx
Apysen: BnokHot, dnomactep v anb6om ana  gortorpa-
Gun. Ha anarpamme npenctasneHsl UeHbl Ha 5Tu TOBapb|
B MarasvHe. Y Mwuwmn 260 p. Kakue nodapkn OH Moxer
KynuTb?

Anbbom
®nomacrepsi

bnokHoTt

| B A T T T T

0 20 40 60 80 108k 120
LleHa (p.)

3anuwm B Tabnuuy nobble 2 BO3MOXHBIX BapuaHta no-
KyMKW.

PeweHune 1 PeweHue 2

Anbbom, p.

®nomacrepbl, SRS

bnokHot, _p.

Bcero npegmetos

ObLwas croMmMocTb
NnofapkoB
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17. [awa Hawusaer OGycuHbl-3883004kM (4-) Ha nnaw, Ans
KapHaBana no npaBMny Tak, Kak MOKAa3aHO Ha PWUCYHKe.

%}
+ +

T e s
prenen

Durypa 1 Durypa 2 Purypa 3

A) CKONbKO 3BE3[004eK €M HYXHO, 4YTODbl HawuTb NATYO
urypy?

OTBeT:

B) [awa pewuna HaWuTb Ha KapHaBanbHYylO LWAAMY nepsble
YeTbipe @urypbl. CKONbko OyCWH-3BE3[04EK OHa HaLLUbET?

OrBer:

18. YeTBEPOKIACCHUKM BbIMUCIANM NEPUMETP 3Ton durypbl. O6-
BeAM HOMepa BCeX BepHblXx CnocoboB pelleHus.

™M

'(E

8 S

g i

o
1) 7+ 6 + 4 +
2)5 - 2 + 7 -

3) 7T +(3+4) +6+(5+1)
4) 5 + 3 + 4 + 6
5 5 + 3+ 6 - 4
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19.

20.

MNeta  npugyman TPEX3HAYHbIV KO4 C nomoulbio  asyx
Wwdp — 5 1 6. M 3abbin ero. CKoMbko CyLLecTByeT BapuaH-
TOB KOLOB, Cpefu KOTOPbIX HaxoaMTCs 3alyMaHHbIN [eTen?

3annwm 3Tm Kkoppl.
Bcero konos:

Kopgwr:

Cembsi MrHatoBbIX — MaMa, nana v getm 8 u 13 petr —
npywnn B8 My3en KykonbHoro MYNbTPUIbMa.

Y BXOAa B My3en OHW yBuaenu obbsBneHue;

«Cerogusa myser0 wucmosHseTCS 10 Jer.

AKIUA B dYecTb aHs poxaenusa! Ilena Ouiera id g
B3POCJIOTO  COCTaBUT TpeTh CTOMMOCTH bunera =B
OyoHUI meus. Hetu o 10 jer npoxonAaTr Oecnar-
HO))I

= . ]

Bapociasrii Herckuit 6uier
HdHM Remenm P S

ouJer
a0 10 ger)

Ilonenenbumyg — 540 p. 120
OATHUIA
Cy66ora — e
BOCKpeceHbe

BepHo M, 4yto Ha MOKYMKYy OWNEeTOB Ha BCIO ceMblo Mo-
TpebyeTcs MeHblwe 550 P.? 3anuwM oTBeT U OBBLACHU ero.

Orser:

O0BsacHeHUe:
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10.

11"

12.
13.

14.

15*.

16.
17.
18.

OTBeTsI ¢ OOpa3uamMu
U KOMMEHTAPUAMMU

TPEHWPOBOYHbIE 3A0AHUA

Uucna v BeliM4nHbLI

Onno u3 umcen: 1 000, 1 002, 1 004, 1 006.
KommenTapnit. HykHO 3ammcaTh TOJBKO OAHO YHCJIO.

3 250 p.
KovmmvenTtapuii. Tpebyerca 3anuch HaWMMEHOBAHUA.

0, 1

6 993

356

4)

Muia yMHOMKAeT Kaykaoe duciao Ha 4.
10

10

3 650 xm

KomMenrapuii. B Tabaume peKH 3amucaHbl II0O BO3pac-
TaHWI0O WX AJUHBI. 3HauuT, OOb — TpeThA IIO AJHHE,
niuaHEee TonbKo Mpreimn — 4 250 KM.

A) 2), B) 188

3)

Bce umcna ueThpéx3HauHBIe, ecThb Iudper 0, 5; coxep-
sKaT b COTeH, KpPyIJible 4Yuciia, YETHBIE.

60, 90
MeHbwe 50 | bonbwe 50
Jenutcas Ha 2 6 98, 54, 60
He penutca Ha 2 11 83

5 1 234 kr u 5 234 xr
110 r, 110 xr, 1 100 xr, 11 7, 110 T
Bpems — 50 mun, 50 c; maccy — 50 T, 50 r; pau-




19.

20.
27.

Hy — 90 cMm, 50 m; ckopocts — 50 KM/4, 50 m/mMun
HesoamosxHO.

Bapuant o6bsacuenua: 28 000 r = 28 k. Macca kpo-
JHUKa He MOXeT OnITh 28 Kr.

Huma.

Il'emapp.

Bapuanr o6bacaenus: 2 KM/MUH — 310 120 KM/4,

120 xm/4 > 90 kMm/u.

KapTouka camonposepku k MWUHKU-paboTe 1

3anun HauMeHbLUee HeyeéTHoe TPEX3HAYHOE YUCho.
OtBer: 101

Kakoe 4ucno NPoONyLWeHo B MnocnenoBatenbHOCTU
630, 560, 490, 420, 3507
Bnuvwmn ero.

Pacnpeneny 4eTbipéxyronbHUKM Ha ABE rpynnbl. 3anuwm
HOMepa uryp B CoOTBeTCTBYIOWMI cTonbew, TabauLbl.

..........................................

MepBas rpynna | Bropas rpynna

Homepa curyp |1, 5 2, 3, 4
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4.

Moo4epkHN BENMYMHY C HanUMEHbLWM 3Ha4YeHneM.
5 r, 500 xr, 50 T, 50 kr, 500 r

5*. [erd BblKNaOblBaeT U3 KpPyros @urypy.
1 000
2 00000
3 000000
4 000000000
ECMM OH MNPOAOMXMWT BbIKNaAbiBaTb Kpyrv B TOWM e no-
CNefoBaTeflbHOCT, TO CKOMbKO KPYroB OH MONOXMT:
A) B natom pagy? Orser: 11
B) B cegbmom psagy? Otser: 15
B) CKOMbKO HY>XHO KPYroB, 4TODbl BbIMOXWTb WeCTb PALOB?
OrseTr: 48
Ne |Pesynsrat nposepku: «+» — | KoMMeHTapui
n/n |BepHo, «-» — ecTb owwnbka |yuuTens
1
2
3
4
5

84




ApupmetTnyeckme encTeus

1. 4)
2. 5
3. 4)
4. 2)
5. Pemenne 1: 115 + 160 = 275 (p.) Orser: 275 .

Pemenue 2: 115 + 175 = 290 (p.) Orser: 290 p.
Pemenune 3: 160 + 175 = 335 (p.) Orser: 335 p.
Kommenrapuit. Ecim npaBwiabHO 3amumcanbr 1-2 pele-
HASA W HET HEeBEPHBIX DpelleHuil, TO 3aJjaHhe CUYUTAETCH
BBINIOJTHEHHBIM YaCTHYHO BepHO. Ecim sanucassl BepHBIe
M HEBEPHBbIe WM TOJBKO HeBEpPHbIe DPeIIeHUs, TO 3aga-
HUE CUYHUTAeTCA HEeBBIIIOJHEeHHBIM.

6*. 7
Kommenrapuii. Ecaum sanucan BepHBIH oTBeT, a 00BscC-
HEHUe He IIPUBENEeHO WU COJEPIKUT HEBEDPHbIE YTBEPIK-
A€HUs WJIW BBIYUCIHUTEJbHbIe OIIMOKH, TO 3aJaHUe CUU-
TAeTCA HEeBBIIIOJHEHHBIM.

7. YMHOMXeHUMe, nesieHHe.

8. 3)

9. 11 -5 « 2 « 4111 - 10 - 4
KommeHnTapuii. 3anuck 3HAYEHUH UYMCIOBBIX BBIpaKeHUuM
He TpebyeTcsi W He OIleHUBAaeTCH.

10. 1), 2), 6)

11. Mower mo 5 p. — 5 mrTyk m wmoHer mo 10 p. —
7 MITYK.

12%. 9, 23, 37
Kommenrapnit. Ecau B 3anmucu oTBeTa XOTH GBI OJHO
YHMCJIO 3alHCaHO HEBEPHO, TO 3aJaHWe CYUTAeTCHA HEeBBI-
HOJTHEHHBIM.

13. 4)

14. 3HaueHme yacTHOrO yMeHBIIUTCA B 4 pasa.

15. B 20 paas.

16*.2 798 - 4 = 11 192
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17.

18.

19.
20.
&k

24"

23.
24.

KonnuyectBo GaHKHOT

BaHKHOTbI | MepBbi Bropow TpeTtuin

cnoco6 cnoco6 cnoco6
10 p. 1 L | 1
50 p. & — 2
100 p. - 2 1
12 + 3 - (12 + 3) — pa3HOCTh IIPOM3BENEHUA UHCE]
12 u 3 u cymmnl umcesa 12 u 3.
12 : 3 « (12 + 3) — mnpouaBeJeHHE YaCTHOIO 4YHCe]
12 1 8 u cymmel uucen 12 u 3.
4)
(120 + 4) - (120 - 4)
450
Her. Bapuantr o0bacHenus. Ecim  cI0XuTh  JABa
HEeUYETHBIX qyucJia, TO B pesyJbTaTe IMOJIYYUT-

cg uérHoe uwMmcyo. HeuéTHble 4Yucjaa He  JeJAT-
ca Ha 2, a uérHoe menuTcs. Hampumep, 7 + 9 =
= 16. Hu umecno 7, HuM umcgo 9 He geauTca Ha 2, a
16 memurcs.

1 342

Csera.

25. (690 — 90) : 15 = 40

26*.

86
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KapTouka camonposepku k MuHu-pa6ore 2

He nposoas BbiMucneHun, Bbibepy BbipaxeHune, 3HavyeHue
Kotoporo Gonbwe 10 000. O6seau HOMep oTBeTa.

1) 4 817 - 2

(2) 5 565 2

3) 2229 . 2

4) 3990 - 2

Y AHn 6 nByxpybnésbix MoHeT v 3 nATMpybneésbix. C nomo-
tUBIO KaKoro 4vCnoBoro BbIpaxeHWs MOXHO Y3HaTb, CKOSIbKO
AeHer y Anu? Obsefn Homep oTBera.

1) 2 - 6 — 5 - 3

2) 6 + 3
3)2 - 6 +5 - 3
4) vii Qe o ig

Mpencrasb 4ymcno 600 B BMAE PAa3sHOCTU [ByX YuCen, OOHO
N3 KOTOpbIX paBHO 20.

OrBeTr: 600 = 620 — 20

OtBeTb Ha Bonpoc:

Kax wusmenurca uacrroe, eciwm NeJINMOe YMEHBIIIUTE
B 10 pas?

OrBer: wacTHOe ymenbmurTes B 10 pas.

B Kakom nopsgke [OMXHbI BbINOMHATLCA OencTBuA? Bnuwm
HOMepa AencTBUn.

/

(&) 1_21; ﬂflj (3)
2 500 — (698 + 302 : 2) - 3
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6*. Pa3HOCTb HEKOTOPOro 4ucna wn npowusseneHus 4vucen 20 w
5 pasHa 300. Hamgu 370 4mMcno. 3anum oTeeT M 0bOb-
ICHW ero.

OtrseT: 400

Obbsicaerune 1: @ — 20 - 5 = 300. HeusBecTHO
yMeHbIIaeMoe. s ero HaxXOMKIeHUs MOYKHO BOCIIOJIb30-
BAaThCsA NOpaBuyioM: «4UYTo0bl HAUTH HEU3BECTHOE YMeHb-
[mraeMoe, HYMXHO K pPasHOCTA NpuOABUTb HM3BECTHOE BBI-
ynraemoe». Torma @ = 300 + 20 : 5. Iloayuum @ =
= 400.

O0bsacHeHue 2: MoOKHO IIpeACTaBUTHL YCJIOBUE 3aja-

HHUA Takx: 9
e L | s
I\_/I\_’__/I
20 - 5 300

Torga, uTob6bl HaiiTu @, HYKHO BBEIUHUCIUTH CYMMY
20 - 5 m 300.

Ne | PesynbraT npoBepku: «+» — | KoMMeHTapumn
n/n | BepHo, «-» — ecTb owubka |yuutens
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PaboTa ¢ TekcToBbIMU 3apa4yamu

1. Ilere.

2. BapuanT sanucu pemeHuS. (80 + 40) : 5 = 24 (xr).
OtrBer: 24 Kr

3. Ortser: Besnocunesn. Bapuanr o6bacmenus. 50 000
: 25 = 2 000 (p.) — mena camokara; 44 000 : 20 =
= 2 200 (p.) — uena Bemocumeza; 2 000 < 2 200,
BHAYHUT, BeJIOCUIIE] JOPOIKe.

4. 2 u4; 60 000 m/u, 300 KM

5. Bapwuanr pemenus:
1) 60 + 10 = 70 (r) — wmacca OTYPIIOB B OJHOH IIOp-
OUMU caJjara
2) 70 -+ 20 = 1 400 (r)
Orser: 1 400 r

6. 4)

7'. 5 xop. Bapuanr o0baAcHeEus. 1 M 5 oM  — 3TO
105 cm. B 105 cm moskro momectuts 20 cm TOJIBKO
9 pa3. 3HAYUT, MOJKHO IIOCTABHUTH 5 KOpPOOOK.

8. MepBbin cnoco6 Bropon cnoco6
1) 120 : 4 = 1) 8 : 4 = 2 (pasza) B
30 (p.) — ueHa nupoxka|ABa pasa Gomblue MUPOXKKOB

3aX04eT KynunTb

2) 30 5.8 = 740 (p.) 2) 120.» .2 =.240 (p.)
OrBer: 240 p.

9. 4)

10. 1)

11. BapuanTt pemenwus.
1) Cxosnbko Bpemenwm aBTo0yc exal CcO CKOpPOCTBIO
90 km/4u? 14 -8 - 1 =5 (u)
2) Kakxoe paccrosiHMe Ipoexas 3a 3TO BpeMa? 50 « 5 =
= 250 (xm)
Orser: 250 k™

12*. OrBeTr: xBaTwHT.
Bapuanr o6bachenus. Ecau aisa 10 m® mHyxHA onHa
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yrmakoBka, To ajas 70 m? Hy)HO B T pas 0oJibIlIe YyIIa-
KoBOK. [lna ocraBmmxcs 5 M? 1moTpebyercd elié onHa
yImakoBKa. Bcero Hy»HO 8 yIaKOBOK.

13. 4)

14. 10 kM

15. 3)

16. 90 xn

17*. OrBer: He xBatuT (Her). Bapmanr o6bAcHeHU:A. 4
Ka)KJIOTOo JIMTpPa BapeHbA HAA0 JBe IIOJ-JIUTPOBHIE b6aH-
KM, BHAUUT, AJA TPEX JTUTPOB — 6 0OaHOK, a HMeeTCHd
TOJBKO 9.

KapTouka camonpoBepku kK MuHu-pabore 3

1. Tumyp 1 Bacs XuvBYyT B COCEAHMX KBapTUpax W ydarca B
ogHoMm kiacce. CerogHs Tumyp npowen nytb A0 LWKOfbl 3a
9 MuMH, a Baca — 3a 10 MUH.

Y KOro V3 Masb4MKOB CKOpPOCTb Obina Oornblue?

3anuwmn OTBeT M ODBACHW €ero.
OrBetr: y Tumypa.

O6pacHenue: 1. Yem MeHblle NOOTPAYEHO BpPEMEHHU
HA ITPOXOXKJeHHe OJHOTO M TOTOo e pAaCCTOAHUA, TeM
foJibIlle CKOPOCTHb [ABUMKEHUHA.

O6psacHernue 2. Tumyp noTrpaTuJ BpeMeHH MEHbIIE,
moTroMy 4dTO Iéa ObicTpee, TO €CTb Yy Hero CKOPOCTh
ObL1a OoubliIe.

2. OpHa rpynna Typuctos 3annatvna 3a Ounetol B MYy3€en
660 p., a agpyraa — 840 p. Kakosa LeHa OAHOTO bune-
Ta, ecnv BO BTOpOM rpynne 6bino Ha 3 4Yenoseka bonblLue,
4yem B nepson?

C MNOMOLBI0 Kakoro M3 cnegyloumx HmcioBbiX BbIPaXeHW
MOXHO OTBETWUTb Ha BOMPOC 3agadun?
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1) 840 — 660 2)840 : 3 — 660 : 3
3) 840 — 660 : 3 4) (840 — 660) : 3

3. B HoBoMm pome 240 KBapThMp. B u4etBEéptom 4Yactm Bcex
KBapTWp yXe mnoctaBneHbl TenedoHbl. CKOMbKo KBapTvp B
HOBOM [lOMeé rMoka ocTanock 6e3 TenedoHa? 3anuium pe-
LeHVe v oTBeT.

Pemenne 1. 240 - (240 : 4) = 180 (kB.)

Pemenme 2. 1) 240 : 4 = 60 (kB.) — c¢ Tenedo-
Hamu; 2) 240 - 60 = 180 (kB.) — moKa 6e3 TeJe-
¢doHOB

Orser: 180 kBaprup.

4*. B necHom nuTomMHuke [Ouma obpabaTtbiBaeT caxeHUbl enei
OT BpeauTenen. 3a 10 MUH oH obpabaTtbiBaer 30 CaxeHLeB.
Ckonbko caxeHueB oH obpaboTaeT 3a uac, pabotas c Tou
Xe MPOU3BOAUTENBHOCTLIO?

Pewn 3agayvy asyms cnocobamu.
1-n cnocob. 80 : 10 - 60 = 180 (cax.)

2-n cnocob. 1) 60 : 10 = 6 (pas) — B 6 pa3 6oJib-
ie BpemeHu Oyzer paborare [Huma; 2) 30 - 6 =
= 180 (cax.) — ob6paboraer [Iuma 3a uac

OrBer: 180 caskxenies.

Ne | Pesynbtat nposepku: «+» — KommeHTapun
n/n | BepHo, «-» — ecTb owWMBKa yuyutens

1

2

91



s e

*

N O g

10.

11%

12,
13.
14.

15.

92

npi)CTpaHCTBeHHble OTHOLUeHWS.

feomeTpunyeckne purypbl

2)

KomMmenTapuit. [jda IPOBEPKH MOXKHO pas3buThs 3aJaH-
Hylo ¢urypy Ha yKasaHHble YacTH.

4)

9

3)

1), 3)

4)

1, 3

A) Bepuo, B) HesepHo, B) BepHO, I') BepHO.
KomMmentapuii. Ecau pomymieHa XOTHA OnI omHa oOIIUOKa,
TO 3ajaHUe CUYNTAEeTCs HEBBIIIOJHEHHBIM.

OTpesok, JAJaWHaA KOTOPOro 51 ™M, H52 MM, 53 MM,
54 mMm, 55 MM, 56 MM, 57 MM, 58 MM uiau 59 MM.
KommenTapuii. OmubKa B IOCTPOEHHMHM MOXKET COCTaB:
nate He Oosee 1 mMm. To ecTh OfHA CTOPOHA MOKET
pMeTh AAUHY 5 cM 9 MM, 6 cM miaH 6 cm 1 mMMm.
[onydyeH YeTHIPEXYTOJBHUK, [JIAHA OJIHOM U3 CTOPOH
6 cm.

IIpumep pelIeHUd.

1), 3), 5), 6)
Orser: 12 Tp.

B mepBoM cTOJIOIe HM300pakeHbl TaKue ¢urypsl (mo mo-
PAAKY): KOHYC, IMJIMHID, HapaJjiejemuien, nupaMuzaa.

MNepBan Bropas TpeTbs Yerpépras
GENTE fanrHg oamHA oamHA
Ceepxy | U K M M
BHWM3y K L, L, K




OrBer: 4 6amm.

16*. I'pynmna 1 — ky6, n¥paMuga, KOHYC.
I'pynna 2 — rpeyronbuuk, KBajapar.

Ll HasBaHue reomerpuyeckon L [T—
durypi g
woe ~__|_~ D
KoHyc

\

> Y
T ~ A

k>
b

TpeyronbHmnk

18. ®opmy ky6a umeror: UrPalbHBI KYyOMK, KyCOK caxapa,
KOpoOKa aJId AYyXOB MW T. .
PopMy ImIapa HMEIT: 3eMHOI map, ryobyc, KoHpera,
apbys, Msa4 u T. 1.

KapTouka camonposepku k MUWHU-paboTe 4

1. Baca coctaBun GawHio u3 nMpaMuabl, na-
pannenenunena, unnuHapa, kyba.

OH pacnonoxun @urypbl, kak nokasaHo
Ha pUCyHKe.

Bbibepn npasunbHoe onucaHme pacnono-
XeHns kyba B 3Tom bBaluHe.

1) Boime napasmrenenunena, I UJINH-
Apa, IIHUPaAMUIBI

2) MEXy NUPaMHUAOM M LIUIMHAPOM
3) moj mupaMumol, HUKe UJIUHIPA
4) MexJay mnapairenenumenoM wu IUJIUHIPOM
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2. 3anvwy Homepa Quryp, Yy KOTOPbIX €CTb npsMon yron u
[IBe paBHble CTOPOHbI.

NN

OrBer: 3 U 5.

O6patT BHHMaHue: y QUIypH 1 ecThr IPAMOU
yroja, HO HeT DAaBHBIX CTOPOH, V¥ durypsl 2 ectb 2
paBHBEIE CTODOHBI, HO HET TMPAMOro yria, y dury-
pel 4 — [Be Tapel PaBHBIX CTOPOH, HO HET IIPAMOTO
yria. ¥ duryp 3 m 5 ecTh IpAMOM yrojl u JABE paB-
HbIe CTOPOHBI.

3. HauvepT NPSMOYrofibHUK, NEpUMETP KOTOPOro PaseH 12 cm.

Pemesue 1 Pemenue 2

O6paru BHUMaHHe: CyMMa JABYX COCeAHMX CTOPOH
IPAMOYTOJBHAKA JOJIKHA ObITh paBHa 6 cM.

4. [owkonbHKK Callla xo4eT CNoXnTb TpExaTaxHylo OallHio 13
Tpéx Guryp CTPOUTENBHOTO KOHCTPYKTOPa, M300paXXEHHOIO
Huxke. CKonbko pa3Hbix DalleH OH MOXeT cnenatb?

OrBeT: Be OalrHH.
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S. 3anuiin HasBaHWA [BYX MPEAMETOB, VMEIOWMX hopMy M-

e

nMHApa.

KOHCepBHaa OaHka (0Oauka),

MoA30pHasA TpybOa

KommeHnTapuii: MOMKHO 3ammcaTh HasBaHUS IBYX
APYrux IpeaMeTOB, HanpuMep: KYCOK TpyObI, Basa,

KapaHjgali, TIOOWK IIoMajnbl, Imaioa.

Paccmotpu urypsi.

b/

Muts 3anvcan Homepa 3TMX Guryp B Tabnuuy B cooTsert-
CTBUM C yKa3aHHbIMW CBOMCTBaMW. HekoTopble Homepa OH

3anncan HesepHO.

Mmeetr npsmomn

He wumeer

Purypa yron npsmMoro yrna
HeTbipexyronbHuk | 1, 5 —
TpeyronbHUK 2 3, 4

Boinuin  Homepa uryp, KoTopble OH 3anmucan HeBepHO.
Hna onpeneneHva yrnos WCNonb3yi yronbHUK.

OrBeT: 3, 5
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Pe3synbtat npoBepku: «+» —
BEpPHO, «-» — ecTb owwunbka

KommeHTapnn
yyuTtens
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AN

No oL

8*.

9%,

10.
11.

12.

13*.

43 MM

12 cm 3 MM

Ha orpeske ormeuena Touka A TaK, 4To MA = 4 cm
9 MM, PA = 3 cm 5 MM,

3 cm

7" cm 5 MM unu 75 MM

4), 5)

Her.

Bapuaut o6bacHenuss 1. Ecum CTOPOHBI PaBHBI 5 CM Hu
9 cM, TOo mepumerp pasen 5 +9) - 2 = 28 (cm), a
He 14.

BapuanT ob6bsacuenus 2. Ecou OlHA CTOpPOHa 5 cM, TO
BTOpasA cCTOpoHa Oyner paBHa 2 cwM, noromy urto (14 —
-9« 2):2 =2 (cm).

He xBartur.

BapuaHT 00BACHeHUS. ITorropa merpa — 310 150 cw.
BaGymke morpebyerca (50 + 30) + 2 = 160 (cm).

16 cMm

BapuanT pemenma. 1) 12 : 8 = 4 (cM) — pumea cro-
POHBI TPEYTOJIbHUKA;

2) 4 - 4 = 16 (cm) — IIePpUMETP YeThIPEXYTOJbHUKA.
4)

12 m?

BapuasT pemenus. 1) 4 « 4 = 16 (M*) — naomans

KIymOb1; 2) 28 — 16 = 12 (m?) — ILUIONIaAh I'a3oHa.
Kommenrapuii. Ina pemernus HYHO BOCHOJIb30BAThL-
CA pUCYHKOM. HaHecu Ha Hero mJIMHBI CTOPOH KJIYMOBI.
ITO MO3BOJHUT u30EXKATh OMUGKMU B HaXOMXJIeHUH I1JIO-
Iaau rasoHa.

3)

He xBatur.

BapuanTthl 00bAcHeHHS. Bapuanr 1.

1) 10 - 2 = 20 (m?) — IIOINaAbh OJHOM CTOPOHBI 3a-
bopa;
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14.
195.
16.

98

2) 20 - 2 = 40 (m?) — mnyjomajs 3abopa C ABYX CTO-
POH.

35 M2 < 40 Mm?, 3HAYUUT, KpacKM He XBaTHUT.

Bapuant 2.

Kpacky He XBaTUT, NOTOMY YTO HYXHO IOKpacuTh JBe
cTOpoHBI 3abopa, KakJasd M3 KOTOPBIX HMeeT ILIOIalb
10 - 2 = 20 (m?), Bcero 40 Mm*.

4)

1)

Camblii MajeHbKuit — 1), cambiii Goxbmoir — 2).
Kommentapuii. HyKHO HCIONB30BaTh 3HAHWSA O IIPAMOM
yrie. BosdpbMu yroJbHHUK ¥ BBEIACHH, Kakoii yroa 00Jb-
e TPAMOro, KaKOH yros IpAMON M KaKue YTJbl MeHb-
I1e IIPAMOro.

KapToyka camonpoBepKU K MUHN-pabote 5

3mepb B MUNNIUMETPAx ANNHY CTOPOHbI BC 4eTblpexyrosb-
Huka ABCD.
C

A D
OtBer: H6 MM

BuTa coenan 13 NpOBOMOKM PaMKy MPSMOYrofibHON (OpMbI.
OnvHa pamku 15 cM, wupuHa 10 cMm. CKOMbKo CaHTVMe-
TPOB MPOBOMOKM emy noTpedoBanocs?

OtrBer: 50 cm

Kakol MoxeT ObiTb ANMHA Liara 4YeTBepokriaccHuKa?




1) 65 MM
3)) 65 M

2) 66 m
4) 65 cm

4*. [Ina Kaxnoro yTBepXAeHWs OTMeTb B Tabnuue, BEPHO OHO
WK HesepHo. [N NepBoro yTBepXAeHUs 3TO yxe caenaHo.

YTBepXxaeHue BepHo /HeBepHO
Y KBafipata BCe yrMMbl Npsmble BEPHO
Ecnn cropoHa kBagpata pasHa HEBEPHO
6 cM, TO ero nnowanb paBHa
24 cm?
Ecnv nepumetp kBagpata paseH HEBEPHO
12 cm, 1O ero cropoHa pasHa
4 M
Ecnu cropoHbl npsMoyronbHuka HEBEPHO
paBHbl 3 AM M 5 OM, TO ero
nnowanb paBHa 8 gm?
Ecnn cropoHbl npsimoyronbHyika BEPHO
PaBHbl 3 M U 5 M, TO ero
nepumeTp paseH 16 M
Ne Pesynbrat nposepku: «+» — KommeHTapun
n/n | BepHo, «-» — ecTb owwnbka yyuTens
1
2
3
4

99



-

W N

5*.

Q®NO

100

*

PaboTta c nHpopmaumen

A) 20 m, B) Muma, B) Muma.
A) 3 900 m? (mmz 3 900 kB. M), B) Cemos.

®Durypa Bce CTOpPOHBDI Nmeetr npsimon
paBHbI yron

TpeyronbHuK 2 3, 5

YeTbipexyronbHuK | 1 4

Kommenrtapuii. MosKHO paccy:KaaTh TaK: <«B mnepBoi
CTpoKe Tabaunbl OyAyT 3amucaHbl HOMepa TpPeyroJIbHU-
KoB (oT0 ¢uryper 2, 3, 5). B nepBom croabume 3anu-
ChIBAI0 HOMEP TpPEeYyTroJbHHUKA, y KOTOPOr0 BCE CTOPOHBI
paBHBI (2), a BO BTOpPOH — TPEYIrOJbHHMKH C NOPAMBIM
yriiom. Bepy yroibHMK ¥ NOpoBepA0. ¥ TpPeyrojbHUKOB
3 W 5 ecTh HNpAMOM VyroJ, 3alucCbiBal0 MX HOMepa BO
BTOpO# cronberr. I T. m.»

Moxet (ma).

BapuanT ob6bsacHenua. YmakoBka 10 Kr m 1 Kr croar
250 + 35 = 285 p., 285 p. menbme 300 p.

IIpaBa (BepHO M T. II.). |

O6bsacuenue: IleTpoB 1moBBICHMJ CBOM pe3yjbTaT Ha
14 cm, ocranpHble — Ha 5 cM, 8 cMm.

NJIN y IlerpoBa camasa OoJbIllasd pasHHUIIA MEMXAY pe-
gyapratramu 2014 r. u 2015 r. WUJIX IlerpoB O6osbiie
BCeX yBeJWYHJ cBoi pesyabrar 3a 2014 r.
KommenTapuii. Hambosbmiero ycmexa mobuacs TOT yde-
HUK, 4Yel pe3yJIibTaT YyJydHIIujcsa OOJIbIIle BCEro.

B 1 «A».

A) Baca, bB) Jlena.

3)

Cmosxer (ma m T. 1I.).

O6bsacuenme: 23 + 356 + 30 = 88 (}.), 40 - 3 =
= 120 (¢.), 120 — 88 = 32 (¢p.), 32 > 30.



WNJIN ceiiuac B anxbbomax 88 doro, a wmMoxkeT mnoOMe-
ctutbcst 120 doro. BmHauuT, MOKHO BCTaBUTH eIé
32 ¢doro. 32 > 30.

10. A) Bepro; B) mHesepwo.

11. A) Bepno; B) Bepro; B) HEBEPHO.

12*. B) 910 BepHoO, Hanpumep: 50 — 30 = 20 (unu gO6BIE
ABa YHCIa, Pa3HOCTbL KOTOPBIX paBHa 20).
B) 910 BepHo, HanpuMep: y KBaJpaTa BCE CTOPOHBI
PaBHEI.

KapTouka camonposepku k MUHU-paboTe 6

1. Paccmotpu dwmrypel, M30DpaxEHHbIE Ha PUCYHKe. 3anuwu
LUmdpbl, obo3HavawoLme 3TK (uUrypbl, B COOTBETCTBYIOLLME
rpacbl Tabnuubl. Ons urypbl 1 310 yxXe caenaHo.

N

Ectb npsmown

Het npsmoro

®urypa yron yrna
TpeyronbHuk 1, 8 3
HeTbipexyronbHuk | 2 4




2. Ha pguarpamme nokasaHO KOnMYecTBO Jiofden, MOCETUBLLNX
oubnuoteky 3a 3 Hegenw.

3-9
Hepens
2-7
Hepens
1-9
Hepoens

L | |
70 80 90 100110120

1Tttt T
0O 10 20 30 40 50 60

Konu4yectBo nocetutenen

BepHo nuv, 410 3a 3 Hegenn Gubnumoteky nocetunun bonee
300 yenoek? OObBACHW CBOW OTBET.

OrBer: HeBepHo (HeT M T.IIL.).

Oo0bsacHeHHe: Beero rnocerurener 90 + 115 +
+ 85 = 290 < 300. WJIA sa 3 memenum Obino 290 mo-
ceruresier, aro menbie 300.

3. Paccmotpm ymcpa 32, 9, 17, 15, 12

Lna kaxporo yrBepXAeHusa 3anviy, BepHO OHO WK He-
BEPHO ANd 3TUX 4YWUCen.

A) Hekotopble 4Mcna ABY3HayHble W Aenatca Ha 4.

OrseT: BepHO (1a).

B) EcTb 4mcna, y KOTOpbIX 2 [ecATka.

OrBer: HeBepHo (HeT).

4*, Ha nnsxe 3a npokaT BOAHOrO Benocuneaa 3a MNepsbi 4ac
Hago 3amnatmtb 30 p., 3a KaxAabv cnegylowmn 4ac — Mo
20 p.

Mcnonb3yin 3TW cBeaeHMs AN 3anofnHeHWs ciefyloulen Ta-
onuubl.
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o s | COmOm @)
1 30

2 50

3 70

4 90

5 110

Y KOMNaHuM pebat ectb 100 p. Ha kakoe Haubonbliee
KONMHECTBO 4acoOB OHW MOTYT B3ATb HaMpoKaT Benocumnen?
3anuwuy oTBeT U 0BBACHM ero.

OrBer: Ha 4 u

Ob0bsacuenue: U3 TabJIUObl BUAHO, YTO Ha 4 u cTa
pybJsieii xBaTuUT, a Ha 5 Her.

Ne Pesynbrat npoBepku: «+» — KommeHTapun
n/n | BepHo, «-» — ectb owunbka |yuutens
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OBYYAIOLLUUE MPOBEPOYHbLIE PABOTDI
Mposepo4Has padora 1

BapuaHT 1

305

99, 150, 11

Hanpumep, 4 xr 100 r.

4 054

2)

4)

Brruuranue.

12 : 6 = 2 (m), 2 « 36 = 72 (&
6) = 72 (n.). WJIN 36 : 6 =

= 72 (p.)

9. 2 mr. mo 10 p. u 6 mT. WO S5 P.

10. 1)

11*. 478 + (366 — 64) = 780 (xm)

12. 1)

13. HauepueH npAMOyroabHMK. PasHocTh MJMH JABYX CO-
CeIHMX CTOPOH cocrasiger 2 cM. Jlomycrrmas IOTper-
HOCTH TIOCTPOEHMA cocTaBiasgeT 1 MM.

ONSRRD P

D). UM 36 - (12 :
6 (pas), 12 + 6 =

14. 1, 2, 5
15*. CxomcTBO: cocroaT u3 Tpéx ¢uryp. WJIA ecTeh OAHM
1 Te ke (UIYpbl — TPAMOYTOJBHUK U1 TPEYroJbHUK.

WJIN omuHaKoBBIE TPEYroJbHUKHA H T. I

Pasnuune: Ha pUCYHKe B Her KBajpara (Ha PHCYHKeE A
mer kpyra) WJIM DpAMOYroJbHMKH HA PHCYHKaX A n
B umeroT pasHble pasmMepbl U T. IL.

16. 125 mMm. JlomycTuMasd IOTPEIIHOCTh H3MEPEeHUA 1 MwMm.

17. Xsatur. Bapumanr o6bsacHenua. 1) (20 + 40) « 2 =
= 120 (cm), 120 cm < 140 cm. 140 cm XBaTUT.

18*. 1-it cmoco6. 6 + 7 — 1 + 3 = 39 (cm?)
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2-it cnoco6. 6 + 4 + 5 « 3 = 39 (cm?)
Boamosken um apyroi#i cmoco6 IIOJIYYEeHUS ILJIOINAagH.

19. B cpeny.
20. 3) u 4)
BapuaHTt 2
1. 300
2% 1, 4
3. 3)
4. 9 084 p.
S. 4)
6. 120 : 4 - 3. LJIX (120 : 4) — 3
7. 4)
8. 100 : 5 = 20 ™, 300 : 20 = 15 xr. WJIA 300

: 100 = 3 paza, 5 + 3 = 15 kxr

9. 1 xymopa mo 1 000 P., 3 Kymiopel mo 500 p., 2 Ky-
nopel mo 100 p. MJIM 5 kymiop mo 500 p., 2 Rymo-
pel mo 100 p. BoaMoHBI M Apyrue crmocoGki.

1.1

10. 9, 6

11. 800 - 12 = 9 600 (p.), 9 600 — 8 000 — 1 600 (p.)

12. 3)

13. Hauepuen TpeyrosbauK. PasHocTh ABYX CTOPOH 2 cM.

14. 1, 3, 5

15. CxomecrtBo — ecTh TPEYTOJIbHUK, €CTh KpPYT.
Pasnmuune — ¢urypa K: ects OpAMOYTOJIbHHUK, €CThb
IPAMOI YroJ, TPeyroJibHUK B KpyTe, ¢urypa M: ectnb
2 TpeyroibHHUKa, KDYr B TPeyroJlbHUKEe, TPEYIrOJbHUK B
TpeyroibHUKe.

16. 8 cm 9 mm

17. He xBarwur.
Bapuanr o6bsacuenus. (3 + 4) - 2 =14 (m), 14 M >
> 13 m. He xBaTwur.
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18*. 1-#1 cmoco6. 7 + 5 — 6 + 2 = 23 (m?)
9-% cmoco6. 7 *+ 3 + 2 - 1 = 23 (M)
Bo3MOKeH M [pyroil cmocod MmoJiydeHWs IMIOIaZu.
19. Ha 115 kr.
20*. A) sa 4 'C, B) mpas.
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No; s SN S

© ®

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.

lNpoBepoyHas pabora 2

BapuaHT 1

8 860

3)

Ha 15 cius.

Ilapannenenunena (mapannenenumnen).

2)

3 257. Ilposepka. 3 257 : 10 = 325 (oer. T)

HérHble, nensaTcsa Ha 2, B 3alUCH €CTh nudppa 6, 6 ge-
CATKOB.

A) BeBepHo, B) Bepwo.

Bapuanr pemenus. 1) 7 + 4 = 28 (m2),

2) 28 m? > 25 m2.

OrBeT: omHOI 6GaHKM He XBATHT.

2)

Hauepuennas ¢urypa — YeTBIPDEXYIOJIBHUK, y KOTOPO-
'O ABE CTOPOHBI MMEIOT MJIMHY 3 cMm. Ilorpemrsocrts opu
mocTpoeHUn 1 mM.

2)

4)

2), 4)

3)

OtrBer: 1 u. BapuaHT 06BICHEHUS. CropocTs moesna
90 xm/4. Ocranocs mpoexats 90 KM, 3Ha4uT, Tpebyer-
CA emé uac.

A) 11, B) 49

3), 5)

Bcero momepon: 4, momepa: 120, 102, 201, 210.
Bepwo.

BapuanT Berumcnenuii. 350 + 2 + 250 - 3 + 400
: 2 =1 650 p.
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10.
11.

12
13.
14.
15.

108

BapwuaHT 2

40

2)

40 TIIATOK.

IMunuaapa (TuauHAD).

2)

7. IIpoBepra. 47 : 6 = 7 (ocT. 9)

MHOTOYTOJIBHUKH, COJepiKaT npAMOil yroj, ecTb CTOPO-
HBl (CTOPOHA) AJMHOW 2 CM.

A) mesepHO, B) BepHO.

BapuasT peleHud. 1) 2 m 50 ecm + 2™ B0 “em =t
+2M500M+2M5OCm=8m+ZOOCM=
- 10 M, 2) 11 m > 10 Mm.

OrBeT: BEPEBKU XBATHUT.

3)

HauepuenHas ¢urypa — TPEYyroJlpHHK, y KOTOpOTo JBe
CTODOHBI UMEIT JJIUHY 4 CM. IonycTMas MOrPEIIHOCTh
TOCTpPOEHUA cocTaBisgerT 1 MM.

3)
4)
1, 3
3)




16. Banucamsr 06616 gBa U3 BO3MOXXHBIX peIIeHUu.

Peme- | Ann6om, | ®ioma- | Biok- Bcero O6masn

HHe 110 p. |crepsr, HOT, npeaMe- | CTOMMOCTBH
60 p. 30 p. TOB NOAapKOB

1 1 1 2 4 230 p.

2 i 2 1 4 260 p.

3 1 — 3 4 200 p.

4 — 1 3 4 150 p.

5) = 2 2 4 180 p.

6 = 3 1 4 210 p.

i — 4 - 4 240 p.

8 Bt — 4 4 120 p.

17. A) 17, B) 28

18. 1), 3)

19. Bcero koxos: 6, Koxel: 556, 565, 655, 566, 656, 665.

N
o

. Ecim Tpmakaer B3ATH TPpeTk CTOMMOCTH OwuJjaera, TO IIO-
JIYIUTCA CTOHMMOCTBH OZHOTO 6uuera. To ecTh 3a TPOUX
Hano orpatk 540 p., YeTBEPTHIN UJIeH ceMbH uner Oec-
mIaTHo. 3HauyuT, 550 p. xBaTHUT.
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